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LIVRES ANCIENS. LITTERATURE.

Lot n° 1 : DEMOSTHENE. Œuvres completes de Démosthéne et d Eschine traduites en Français avec des
remarques sur… par l' Abbé Auger.
Angers Mame. Paris. Belin 1804 6 Tomes en 6 volumes in 8, frontispice, Plein veau havane,raciné. Dos lisse très richement orné . Etiquettes
rouges et noires.Roulette sur les coupes. RELIURE DE L EPOQUE à l' urne.
Très bel exemplaire. 180 à 200 €

Lot n° 2 : LINGUET SIMON NICOLAS HENRI. Annales politiques, civiles et litteraires du dixhuitieme siecle,
ouvrage periodique. Tome I au tome XII,
Londres . Spilsbury. 1777-1785. 12 tomes en 12 volumes in 8, Non rogné, relié en demi chagrin havane, dos à 4 nerfs. ( reliure vers 1920).
Tête de serie compléte sur les 19 Tomes parus. Bien complet du frontispice sur la Bastille. Rare bon état ( discrets travaux de vers).

180 à 200 €

Lot n° 3 : C.S. des R… Petit Dictionnaire Historique et Chronologique d' Education, ou Recueil Alphabetique des
traits d' histoire ancienne et moderne, les plus propres à former le coeur et l' esprit de la jeunesse
Ledentu. 1819 in-12 relie, pleine basane fauve, racinee, II et 582 pages, avec une gravure en frontispice ; dos lisse , richement orné.
Bel exemplaire . On joint: Le Ministre De Wakefield. Pissot 1785, Deroulede et les fleurs du Mal. 4 Volumes en tout. Bon lot.

20 à 30 €

Lot n° 4 : LIGER. Le menage des champs et de la ville, ou nouveau cuisinier francois, accommode au gout du tems
Paulus du Mesnil 1838 In 12, 582 pp, 9 ff.nc.pleine basane de l' époque. Dos à 5 nerfs richement orné.Coins émoussés et coiffes courtes.
Bon exemplaire malgré les défauts signalés. 180 à 220 €

Lot n° 5 : MONTESQUIEU. Considérations sur les causes de la grandeur des Romains et leur décadence.
Amsterdam, , Wetstein 1746 In 8 de :Fronti.,3 ff.nc.,  181 et 3 pp. Pleine basane usée de l époque.
 20 à 25 €

Lot n° 6 : LAIRESSE Gerard de. LE GRAND LIVRE DES PEINTRES OU L'ART DE LA PEINTURE consideré
dans toutes ses parties, et demontré par principes;
Paris. De Thou. 1787 Tome I seul ( sur deux).527 pp et 33 planches de Bernard. Demie percaline à coins.
Bon etat des planches et du texte. 50 à 60 €

Lot n° 7 : ZOLA EMILE. Romans d Emile Zola.
Editions Rencontre. Lausanne. 1960 62 .24 Tomes en 24 volumes in 12 . Cartonnage rouge de l' éditeur.
Serie compléte. Bon exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 8 : 1 LOT DE 16 VOLUMES DE LITTERATURE BIEN RELIE.
 20 à 30 €

Lot n° 9 : MOLIERE. Œuvres de Molieres . Nouvelle édition … Par Auger.
Paris. Desoer. 1825. 5 Tomes en 5 volumes. Frontispice dessiné par Fragonard. Demi veau havane à petits coins. Etiquette maroquin rouge
et vert. RELIURE DE L EPOQUE.
Trés bel exemplaire 150 à 200 €

Lot n° 10 : SEVIGNE MADAME DE. Lettres de Marie de Rabutin-Chantal Marquise de Sévigné à sa fille et à ses
Amis.
Paris; Techener. 1861. 11 tomes en 11 volumes petit in 8. Frontispice.Non rogné, doré en tête.  Couverture à la date de 63 conservée.Demi
chagrin bleu, dos lisse avec motif en long. RELIURE DE L EPOQUE
Très bel exemplaire. 200 à 300 €

Lot n° 11 : HOMERE ( BITAUBE P.J. ). OEUVRES D'HOMERE : L'ILIADE SUIVI DE L'ODYSSEE
Paris. Dentu. 1804 6 tmes en 6 volumes in 8. Portrait d Homere . Demie basane maroquinée rouge, à petits coins , dos lisse, filet
périphérique sur les plats. RELIURE DE L EPOQUE.
Bel exemplaire de cette serie compléte, avec les remarques de Bitaubé; 130 à 150 €

Lot n° 12 : SILVESTRE ARMAND. La chansons des heures.
Charpentier. 1878 In 12 , couverture conservée.260 pp. Demi Chagrin brun de Saulnier.
Bon exemplaire: Un des 35 Hollande. 20 à 25 €
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Lot n° 13 : BRASILLACH ROBERT. Oeuvres completes. Premiere edition, annotee par Maurice Bardeche.
Paris. Club de l'Honnete Homme. 1963-1966 Complet en 12 volumes in-8. Reliure pleine peau bleue sous rhodoide.
Edition originale de la premiere edition des Oeuvres completes, tiree a 4100 exemplaires, un des 3600 numerotes sur papier bouffant
bibliophile des papeteries Prioux. 200 à 250 €

Lot n° 14 : MONTHERLANT, Henry de. Les célibataires.
Laffont 1946 Petit in 8 , broché.
On joint: Chroniques de l' oeil de bœuf. En tout 3 volumes. 10 à 15 €

Lot n° 15 : CLEMENCEAU GEORGES. Au pied du Sinaï.
Paris. Georges Crés. 1920 In 12 de 177 pp et 2 ff.nc. Broché, couverture imprimée illustrée.
Edition tirée à 550 exemplaires sur velin. N° 194. Excellent état de cet ouvrage, sans rousseur,  dont l' originale a paru en 1898

15 à 20 €

Lot n° 16 : LOT LITTERATURE . BAZIN, ZOLA, GIDE, BENOIT, BERNANOS.
  EN TOUT 14 VOLUMES BROCHES.
 20 à 30 €

Lot n° 17 : VALLES JULES . JACQUES VINGTRAS. L'ENFANT
Charpentier, Eugène Fasquelle Editeur. S.D ( 1949 ). In 12 de 406 pp. Broché, Couverture jaune imprimée.
Très bel exemplaire sans rousseur . 10 à 15 €

Lot n° 18 : VALLES JULES . LE BACHELIER.
Charpentier, Eugène Fasquelle Editeur. S.D (Vers 1920). In 12 de 434 et 4  pp. Broché, Couverture jaune imprimée.
Bel exemplaire sans rousseur . 10 à 15 €

Lot n° 19 : STENDHAL. Vie de Napoleon. Fragments.
Paris. Calman Levy. Paris. 1937. In 12 de (2), (XIX), 298 pp.Broché, couverture jaune imprimée.
Bel exemplaire ,sans rousseur , tel que paru, coupé, Ex libris de G. Richebé. 10 à 15 €

Lot n° 20 : MICHELET JULES. La Mer.
Paris, Librairie de L. Hachette et Cie. 1861 In-12 ;2 ff.nc., 428 pages. Plein chagrin vert. Dos lisse. Couverture conservée.
EDITION ORIGINALE dans une reliure amateur. 20 à 30 €

Lot n° 21 : MURGER HENRY. Les vacances de Camille.
Paris. Michel levy 1857 In 12 de 3ff.nc et 296 pp. Pleine percaline verte de l éditeur.Qq rousseurs.
EDITION ORIGINALE. Bel exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 22 : MURGER HENRI. Le Dernier Rendez-vous - La resurrection de Lazare
Paris Michel Levy Freres. 1856. In 12: 2 ff.nc., 312 pp et 1 ff.nc.Bradel percaline à coins, havane. Non rognée. RELIURE DE L EPOQUE;
EDITION ORIGINALE. Bel exemplaire, très frais, sans rousseurs. 15 à 20 €

Lot n° 23 : DE BONNOT. Lettres de Mme de Sévigné. Herodote Histoire.
  On joint la religieuse de Diderot
En tout 4 volumes bien reliés. 20 à 30 €

Lot n° 24 : HUGO VICTOR. Chatiments.
Geneve et New York. 1853. In 32 . 2 ff. III et  392 pp. Demi chagrin noir de l' époque
EDITION ORIGINALE. Très bel exemplaire. Second tirage 80 à 100 €

Lot n° 25 : PAGNOL MARCEL. Souvenirs d' enfance. Complet des 3 volumes.
Pastorely 1957-58- 60. 3 In 8 brochés: La gloire de mon Pere. Le château de ma mere. Le temps des secrets.
Mention de Mille. Bon lot. 50 à 60 €

Lot n° 26 : BERG PIERRE. Jour et Nuit.
Cercle du Livre Précieux 1963 In 8 carré, couverture cartonnée de l' éditeur.
Exemplaire numéroté 423 15 à 20 €

Lot n° 27 : BRASILLACH ROBERT. Anthologie de la poésie Grecque.Le marchand  d' oiseaux. Comme le temps
passe.Les sept couleurs.
Bons exemplaires en reliure éditeur. Pleine toile. Au Total 5 volumes. 40 à 45 €

Lot n° 28 : ALSACE RENE D' . L'image evanouie Sonnets
L' Omnigraphie Française 1927 Broché; in-8, 32 pp. Orné de Motifs décoratifs -  - exemplaire sur papier madagascar n ° 149
EDITION Originale tirée à 300 exemplaires. Très bel envoi de l' Auteur. 15 à 20 €
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Lot n° 29 : KARAZINE, Princesse Xenia. Lecons d'amour.
Paris, Librairie Baudiniere. 1924 Broché. In 4, 70 pp.
Bon exemplaire de l originale avec la signatutre de l auteur. 15 à 20 €

Lot n° 30: GODOY ARMAND. A José Maria de Heredia.
Paris. Lemerre. 1925 In 4  Broché.
Bel envoi de l auteur à Mr Bokanonvski . 12 à 20 €

Lot n° 31 : COLETTE. L' envers du music hall. Duo. Cheri. La fin de Chéri. Mitsou.
7 Volumes au total dont La neuvaine de Colette de Schultz. 12 à 15 €

Lot n° 32 : BALZAC HONORE DE. Œuvres de Balzac.
Jules Rouff S.D. ( vers 1880). 365 livraisons AVEC LEURS COUVERTURES  BROCHEES.
Complet sauf: La peau de chagrin ( manque livraison N° 248) et le Cousin Pons ( manque Livraison N° 55. Très rare et introuvable .

150 à 200 €

HISTOIRE.

Lot n° 33 : LAS CASES COMTE DE. Le mémorial de Sainte Helene.
Imprimerie de Tournon. 1967. 8 Tomes en 8 Volumes in 8 carré. Nombreuses illustrations. Reliure éditeur.
Edition limité N° 1980 Imprimée pour le Docteur B. Bel exemplaire. 60 à 70 €

Lot n° 34 : GROUSSET RENE. HISTOIRE DES CROISADES ET DU ROYAUME FRANC DE JERUSALEM. 3
tomes; Tome 1 : L'anarchie musulmane et la monarchie franque. Tome 2 : Monarchie franque et monarchie
musulmane, l'équilibre.Tome 3 : La monarchie musulmane et l'anarchie franque
Plon. 1948- 60 3 tomes in 8 en 3 volumes. Complet avec les cartes. Brochés. Bon état.
Livre de référence. 30 à 40 €

Lot n° 35 : DE CREQUY. Souvenirs de la Marquise de Créquy.
Garnier. Paris. 1873 10 tomes en 5 vol. in-12, gravures, demi-chagrin bleu, dos  à nerfs . RELIURE DE L EPOQUE.
Bel exemplaire. 100 à 150 €

Lot n° 36 : LALLEMENT, GUILLAUME, DE METZ. Choix des rapports, opinions et discours prononcés à la
Tribune Nationale depuis 1789 jusqu'à ce jour (1789 - 1815). Recueillis dans un ordre chronologique et
historique.
Paris, A. Eymery et Corréard 1818-1820. 19 TOMES ( sans le tome 20) en 19 volumes . Nombreux portraits lithographiés . Demie basane
havane, dos plat, etiquette rouge. RELIURE DE L EPOQUE;
Bon etat avec qq mors coupés. 400 à 500 €

Lot n° 37: LACOUR-GAYET, G. Talleyrand.( 1754-1838).
Paris Payot. 1930-34. 4 tomes in 8 , Illustrations. Demi chagrin bordeau, tête dorée, non rogné. Couvertures et dos conservés.accroc à une
coiffe
Bon exemplaire de ce livre de référence. 100 à 120 €

Lot n° 38 : GUIZOT (F.). Memoires pour servir à l'histoire de mon temps.
Paris. Levy. 1858- 1867. 8 Tomes en 8 Volumes in 8. Demi chagrin rouge. Dos à 5 nerfs.non rogné, doré en tête. RELIURE DE L EPOQUE.
Bon exemplaire de cet ouvrage recherché.. 180 à 200 €

Lot n° 39 : de GAULLE CHARLES. Memoires d Espoir;
Plon Paris. 1970-71. 2 tomes en 2 volumes . Pleine percaline éditeur bleue.
Bon exemplaire complet. On joint La discorde chez l' ennemi. ( 1970- Berger Levrault). 30 à 40 €

Lot n° 40 : BOURGOING JEAN de. Le Fils de Napoléon.
Paris. Payot. 1950 In 8 , illustration. Demie basane rouge, à bande.
Livre de référence sur sujet. 20 à 30 €

Lot n° 41 : COLLECTIF/ (André Maurois, Jacques Chastenet, René Huyghe, Marcel Dunan, Claude-Joseph
Gignoux, Jean Leflon e.a.). NAPOLEON (complet des 12 volumes).
Rencontre – Lausanne. 1969. 12 vol. grd in-8 de 2300pp., ill. in-t et h-t, relié, jaquette illustrée, bel exemplaire,
Excellent état. 80 à 100 €
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Lot n° 42 : SEGUR COMTE de. LA CAMPAGNE DE RUSSIE, TOMES 1 ET 2.
HACHETTE S.D. 2 tomes in 12 illusrés. Pleine toile verte
Bon exemplaire; on joint de Bourrienne :  Napoleon intime. En tout 3 Volumes. 15 à 20 €

Lot n° 43 : COIGNET. Les cahiers du capitaine Coignet.
Hachette. 1916 In 12, demi percaline brune à coins amateur .
 10 à 15 €

Lot n° 44 : LA CASES. Le mémorail de Sainte Héléne.
  8 tomes en 8 volumes in 8 carré.Reliure editeur.
réedition avec illustrations. Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 45 : LOT GUERRE DE 14. 4 Historiques de régiments avec la liste des tués . Avec un code des anciens
combattants,et divers.
En tout 10 Volumes ou plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 46 : DE GAULLE CHARLES. MEMOIRES DE GUERRE. ( Complétes des 3 Volumes)
Paris. Plon. 1954. 59. 3 Tomes en 3 Volumes brochés: L' APPEL (1954)- L'UNITE (1956)- LE SALUT (1959) .Complet des 3 cartes in finé.
2 jaquettes sur 3 consevrvées.
Bon exemplaire sur papier d édition ordinaire. Aux dates des Originales avec mention de Mille. 50 à 60 €

Lot n° 47 : DUVAL ABBE. Napoléon.
Toulouse. Privat. 1898 In 8  illustrations, 510 pp. Percaline éditeur.
 20 à 25 €

Lot n° 48 : GUYOT RAYMOND - HOLENSTEIN ALBERT - COLLECTIF. NAPOLEON.
Club du livre d’ histoire. 1956. In-4 en feuilles sous chemise ill. d"un aigle, dans coffret velours violet a ruban. Cet album ill. de 87 doc. tires
des Coll. Nationales, comporte des manuscrits et une iconographie, ainsi qu"une introduction et des notes de Raymond Guyot.
Très bel exemplaire reservé aux sociétaires.  Tiré à 2000. 80 à 100 €

Lot n° 49 : HEUZE PAUL. 1914 - 1918. L'epopee belge dans la Grande Guerre racontee par les ecrivains et les
combattants belges.
Quillet. 1923 Grand in 4, 356pp. ; reliure illustree editeur, tres importante iconographie, en noir et en couleurs
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 50 : DUMAS ALEXANDRE ET MARCO DE SAINT HILAIRE. Louis XIV et son siécle suivi de :
Histoire populaire et anecdotique de Napoleon et de la Grande Arméé.
 1852 53. 2 ouvrage reliés en 1 . Demie Basane usée de l' époque.
Nombreuses illustrations sur Bois. 20 à 30 €

Lot n° 51 : BAINVILLE JACQUES. Napoleon.
Fayard 1931 Petit In 8 broché,
Biographie recherchée. 5 à 10 €

Lot n° 52: CASTELOT ANDRE. Napoleon
Perrin. 1972 In 8, reliure percaline verte de l' éditeur.
 10 à 15 €

Lot n° 53 : HALLAM HENRY. L'Europe au moyen age.
Bruxelle, N.-J. Gregoire, V. Wouters 1840 5 tomes en 2 volumes . Demi chagrin havane, dos lisse. Reliure de l' époque.
Mouillures et rousseurs. Recherché. 40 à 50 €

Lot n° 54 : (EMPIRE). COLLECTIF. Napoleon.
Paris, Hachette (« Genies et Realites ») 1961 Gd in-8, 299 p., abondantes illustrations. In-t. n./coul., Index. Reliure editeur
Contributions de : Marech. Juin, J. Romains, R. Aron, J. Benoist-Mechin, J. Lucas-Debreton, J. d'Ormesson... Bel exemplaire.

40 à 50 €

Lot n° 55 : UN PROFESSEUR DE LA FACULTE.  Histoire de l' Eglise.
Paris.Librairie générale. 1923-24. 2 tomes en 2 volumes , brochés.
Des origines à Grégoire VII et de Grégoire VII à nos jours. 20 à 25 €

Lot n° 56 : AUBRY OCTAVE. Napoleon
Flammarion. 1936 In 4 , nombreuses et riches illustrations. Demi chagrin vert à coins. Dos à 4 nerfs: Abeilles et Aigle .
Bel exemplaire. 50 à 60 €
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Lot n° 57 : CYPRIEN SAINT. Histoire et oeuvres complètes de Saint Cyprien, Evêque de Carthage - Traduction
Française avec le texte latin en regard.
Tours, Cattier 1869 3 vols.in 8 de xvi, 499 + 390 + 518pp.,. Brochés.
Bon exemplaire . 20 à 30 €

Lot n° 58 : LAGIER C. L' occident chrétien.
Paris. Bureau de l' œuvre d' Orient. 1935- 50. 2 Tomes en 2 volumes in 8. Brochés.
On joint: La théologie de Saint Paul. 2 V . En tout 4 volumes 20 à 30 €

Lot n° 59 : SCHMITZ (Dom Philibert). Histoire de l'Ordre de Saint Benoit .
Editions de Maredsous. 1942 2 vol. in-8 br., 394, 429 pp, ill. phot. h.-t..
Bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 60 : DAYOT ARMAND. Napoleon Raconte par L'Image d'Apres Les Sculpteurs, Les Graveurs et Les
Peintres.
Hachette. S.D. ( 1902); In 4 oblong, sans page de titre. Profusion de gravures. Demi veau veau cerise, dos à 4 nerfs, Caissons ornés à chaud
N°
Bel exemplaire en reliure d’époque. 80 à 100 €

Lot n° 61 : SUAREZ GEORGES. La Vie Orgueilleuse de Clemenceau
Editions de France 1930 Très fort in 12 de 4 ff.nc., VIII , 637 et 3 ff.nc. Dont 1 bc. Demi chagrin, à coins, havane de l' époque , dos à 5 nerfs.
Couverture illustrée conservée
Très bel exemplaire de l' Edition originale, Un des 70 velin avant 550 alfa . Exemplaire signé par l' auteur. 50 à 60 €

Lot n° 62 : JOMINI, (A.H.) GENERAL BARON DE. Atlas portatif pour l'intelligence des relations des dernières
guerres, publiées sans plans ; notamment pour la vie de Napoléon
Paris Chez Anselin. S.D. ( vers 1840=. In 4 oblong: Complet des 29 cartes plans de batailles de l' Empire. Sans les 5 cartes genérales des
pays  Européens habituellement en fin de volume.
Couverture salie et tachée, sans dos. Très bon état des plans. On joint une revue sur Napoleon. 150 à 170 €

Lot n° 63 : VEUILLOT L. Paris pendant les deux sièges
Paris. Palme. 1871 2 tomes in 8 de:: xviii ,494  et 549pp. Brochés.
Couverture salie, rousseurs. 20 à 30 €

Lot n° 64 : DELAUNEY H. F. Origine De La Tapisserie De Bayeux Prouvee Par Elle-Même.
Caen, Mancel, 1824. In 4 de : 92 pp. + 3 pp. de liste des souscritpeurs. Brochée.
Bon exemplaire malgré 3 ff déchirés sans perte de texte. 15 à 20 €

Lot n° 65 : MONTALEMBERT, COMTE DE. Un Débat sur l'Inde au Parlement Anglais
Bruxelles. 1858. In 8 de 140 pp. Demie basane noire de l époque.
Bon exemplaire . 20 à 25 €

Lot n° 66 : MARIE-THERESE de FRANCE. Journal de Marie-Therese de France duchesse d'Angouleme (5 oct.
1789 - 2 sept. 1792) (Journal publie pour la premiere fois), corrige et annote par Louis XVIII. Introduction par
le Baron Imbert de St. Amand
Didot. S.D. ( 1893). In-8 de: XXIV pp., 167 pp., 5 planches hors-texte.demi-Chagrin rouge, coins, dos orne et fleurdelyse, tranches dorées.
RELIURE DE L EPOQUE.
EDITION ORIGINALE , capitale pour le compréhesion de la fuite à Varennes  et la captivité de la famille Royale. Très bel exemplaire
malgré de discrétes rousseurs. 100 à 120 €

LIVRES ILLUSTRES .

Lot n° 67 : LA FONTAINE JEAN DE. CONTES ILLUSTRATIONS DE FRAGONARD;
Paris. Francis Guillot. 1926. 2 tomes en 2 volumes in 4 . Demie basane bleu à coins , dos lisse richement orné. Reliure de l' époque.
Couverture conservée.
Bel exemplaire de cette réedition de l'ouvrage publié en E.O en 1795 chez Didot . 80 à 120 €

Lot n° 68 : LA FONTAINE JEAN DE. FABLES. ILLUSTRATIONS DE GUSTAVE DORE.
Paris. Hachette. 1868 Grand in 4, 2 ff, fronti, 864 pp. GRAVURES SUR BOIS DE GUSTAVE DORE. Demi chagrin rouge de l' époque dos
à 5 nerfs.
Bel exemplaire , très bon état dont les rousseurs sont trés discrétes. 100 à 150 €
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Lot n° 69 : MOLIERE ILLUSTRE PAR DUBOUT. ŒUVRES DE MOLIERE(LES) AVARE/BOURGEOIS
GENTILHOMME/ECOLE DES FEMMES/FEMMES SAVANTES/FOURBERIE DE SCAPIN/LE MALADE
IMAGINAIRE/LE MISANTHROPE/TARTUFFE.
Imprimerie Nationale - Andre Sauret. 1953 1955. 8 Volumes in 4. SUPERBES ILLUSTRATIONS DE Dubout. Brochés, Sous chemise,
etuis.
Très bel exemplaire ,complet, Serie Numérotée. 250 à 300 €

Lot n° 70 : MOLIERE (Jean-Baptiste Poquelin, dit). Œuvres reeditees pour le tricentenaire de sa mort.
Michel de l' Ormeraie. 1972. 9 Volumes in 4. 196 vignetttes et culs de lampe graves sur acier par Laurent Cars et Joullain, 33 figures et un
portrait d"apres Boucher, Blondel et Oppenordt. Reliure éditeur percaline havane estampée.Un mors coupé.
Très bel serie compléte. 100 à 120 €

Lot n° 71 : ERLANGER PHILIPPE. La Monarchie Francaise (1515-1715), du Roi-Chevalier au Roi-Soleil.
Paris, Tallandier, 1971.  10 vol. in-8  - Reliure Plein cuir fauve estampé, editeur - Caissons et dentelle dores, tetes dorées; illustrations
Etat de neuf 80 à 100 €

Lot n° 72 :  RABELAIS, FRANÇOIS ; DORE, GUSTAVE. Gargantua - Pantagruel. Les cinq Livres. Version
intégrale en Français moderne.
Sacelp, 1980 2 vol. fort in-4 cartonnage editeur, 730 illustrations de Gustave Dore,, 481 ; 360 pp. bon état avec jaquettes.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 73 : MAURIAC FRANCOIS. Les chefs d'oeuvres de Francois Mauriac.
Grasset et Edito service. 1966. 18 VOLUMES reliure editeur pleien percaline estampée. Illustrations dont frontispice de Bernard Buffet. 2
mors coupés.
 50 à 60 €

Lot n° 74 : M.M.J.J. BOURASSE ET P. JANVIER . LES GRANDES HEURES DE LA BIBLE Illustrees d'apres
les bois de Gustave DORE
Michel de l' Ormeraie. 1973 5 Tomes en 5 volumes in 4, illustrations de Gustave Dorée. Reliure editeur pleine percaline.
Complet . Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 75 :  LE MAGASIN PITTORESQUE. Années complétes reliées 8 Volumes grand in 8( Milieu 19°  ) .
Reliures usées; Etat moyen.
 20 à 30 €

Lot n° 76 : PACH WALTER. RENOIR.
Paris, Nouvelles Editions Francaises. 1964. In-4 en ff. sous chemise cartonnee et etui .Ouvrage realise sous la direction de Louis et Denis
Baschet, avec 39 pp. de texte avec des illustrations en noir et 1 en couleurs en frontispice, suivies de 48 planches hors texte en couleurs.
Bon exemplaire: Livre de référence. 30 à 40 €

Lot n° 77 : LA VARENDE ILLUSTRATIONS DE DUSSARTHOU. Guillaume Le Batard Conquérant.
Trinckvel. S.D.( 1974). In 4, Illustrations et suite . Pleine basane estampée. Tome 1 seul.Etui.
Très bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 78 : BALZAC HONORE de. Œuvres complétes de H. de Balzac.
Ollendorff.Paris. 1900- 1902 31 tomes In 8 sur les 50 que compte la série compléte.Demi bradel vert dos passé; Dos richement orné; Reliure
de l' époque.
Très bel serie de cette édition illustrée. 100 à 130 €

Lot n° 79 : HANOTAUX GABRIEL HISTOIRE DE LA NATION FRANCAISE
Paris, Societe de l'Histoire Nationale / Plon-Nourrit & Cie. S.D. ( 1920-24) 15 VOLUMES IN-4 (30 X 25 CENTIMETRES ENVIRON),
RELIURE DE L'EDITEUR 1/2 BASANE RACINE A COINS, DOS ORNE D'UN DECOR DORE AVEC MEDAILLON AU PORTRAIT
(TITRE DORE, TETE ROUGE, COUVERTURE CONSERVEE. ILLUSTRE DE TRES NOMBREUSES REPRODUCTIONS, DONT 180
PLANCHES HORS TEXTE EN COULEURS
ouvrage COMPLET. Bel exemplaire 250 à 300 €

Lot n° 80 : BOILEAU DESPREAUX ( Gravures de Picard). Oeuvres de Boileau - Despreaux avec des
Eclaicissements historiques donnes par lui-meme et rediges par M. Brossette, ... avec des Remarques & des
Dissertations Critiques par M. de Saint Marc. Nouvelle edition, augmentee.
Amsterdam. Changuion. 1772 5 Tomes in 8, 9 planches d' après Picard le Romain. Plein veau vert. Dos lisse très richement orné avec
etiquettes rouges.Roulette periphérique sur les plats et les coupes. RELIURE DE L EPOQUE;
Bel exemplaire de cet illustré XVIII°  parfois un peu frotté. 180 à 200 €
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Lot n° 81 : BERANGER. Chansons de Béranger: 2 Tomes. Musique :1 Tome. Ma biographie: 1 tome. Dernieres
chansons: 1 Tome.
Perrotin Paris. 1859-61. En tout 5 volumes in 8 avec nombreuses illustrations hors texte. Demie basane rouge de l' époque, dos à 5 nerfs,
orné.
Très belle serie en excellent état .. 150 à 180 €

Lot n° 82 : BERTALL (pseudonyme de Charles-Albert D'ARNOUX.) Les Communeux, 1871. Types -
Caracteres - Costumes. Deuxieme edition.
PARIS ET LONDRES GOTSCHALK 1871. In 4 de 38 gravures en couleurs, toile rose estampée  de l"editeur.
Bon exemplaire ( Le Quillec, 237 ; Berleux, 14 ). 60 à 70 €

Lot n° 83 : SAINT - JUIRS . Le Cabaret des Trois Vertus. Illustrations de Daniel Vierge , gravées par Clément
Bellenger. Préface de José- Maria de Hérédia.
Paris, Tallandier, Vers 1890 in-4 de 96 pp., illustrations de Daniel Vierge gravees par Clement Bellenger, Demie basane noir à coins.
Reliure de l époque .
Saint - Juirs est le pseudonyme de Rene Delorme. Charmant ouvrage parfaitement illustre par Daniel Vierge de vignettes dans le texte et , a
pleine page , de 2 portraits : le portrait du graveur Clement Bellenger et un bel autoportrait de l"artiste. Tirgage total a 1050 exemplaires
numerotes, celui-ci 1 des 1000 sur papier " Perfection" 50 à 60 €

Lot n° 84 :  VIOLLET LE DUC. Histoire d' une forteresse.
Hetzel. S.D. ( 1874). In 8 de 368 pp. Nombreuses planches et dessins in texte. Demi chagrin rouge de l' époque. Dos à 5 nerfs.
Bone exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 85: URBAIN VITRY. LE VIGNOLE DU POCHE ou Mémorial des artistes, des proprietaires et des
ouvriers; dessiné par Thierry fils et gravé par Hibon; suivi d'un DICTIONAIRE COMPLET D'ARCHITECTURE
CIVILE, par Architecte, Professeur de Géométrie et Mécanique Industrielles
Audot Fils. 1832-1831. In 16, complet de ses 34 planches. 146 pp et catalogue. Pleine basane racinée, Roulette sur les plats. Dos lisse,
richement orné. Etiquette changée.
Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 86 :  JULES VERNE. Le Chancellor suivi de Martin Paz.
Hetzel SD In 8, Illustrations de Riou.2 ff.nc, 223 pp. Demie basane verte dos à 4 nerfs. Frottée,rousseurs. Reliure de l époque.
De la série «  voyages extraordinaires ». 30 à 40 €

Lot n° 87: HUGO VICTOR. Quatre vingt treize.
Quantin Paris. S.D; In 8 illustrations de Bayard, Bellanger ect; Demie basane rouge de l époque, dos lisse.
Edition populaire fin XIX° . On joint: La science sans Dieu de Didon , Vies de Saints de Godescart et Voyage d' une femme autour du monde.
En tout 4 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 88 :  VICTOR HUGO. Les Misérables.
Albin S.D. 5 volumes  brochés mauvais etat. Illustrations
Edition populaire fin XIX  Etat moyen. 10 à 15 €

Lot n° 89 : JULES VERNE. Voyages extraordinaires. Les enfants du capitaine Grant.
Hachette S.D In 8, cartonnage rouge et or.
 20 à 30 €

Lot n° 90 : FLAMMARION. L'atmosphére et les grands phénomenes de la nature;
Hachette 1873 In 8 de VII, 819 pp,  illustre de 15 planches chromolithogr. et de 231 gravures sur bois et cartes, reliure en demi-cuir brun ,
tranches dorees. Reliure de l' époque.
Bel exemplaire de cett seconde edt. 40 à 50 €

Lot n° 91 : VAN DONGEN. Catalogue Nicolas: Liste des grands vins fins 1954.Sous le Signe de quelques jolies
filles des Provinces de France
Maison Nicolas. 1953 in-8 reliure spirale en plastique transparent, couverture rempliee rose et or, 33 pp. Illustre d"aquarelles de Van
Dongen.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 92 : MARDRUS J.-C. Dr. (Traducteur ). Le livre des mille nuits et une nuit.
Cercle du Livre Précieux, Paris 1965 Complet en 8 volumes in 8. Reliure estampée plein cuir rouge. Illustrations.
Etat de Neuf. Bel exemplaire. 180 à 200 €

Lot n° 93 :  PAUVERT JEAN JACQUES. Anthologie historique des lectures érotiques. Anthologie historique des
dessins érotiques
Michel de l"Ormeraie, Paris,  7 Tomes in 4 et 1 volume en double sur les dessins erotiques. Pleine feutrine bordeaux, tranches dorees.
Illustrations+++
Etat de neuf. Complet. 180 à 200 €
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Lot n° 94 :  VETAULT ALPHONSE. Charlemagne .  Introduction par Léon Gautier
Mame. 1875 In 4, dos a 5 nerfs ornes or et coins chagrin rouge (reliure de l"editeur), XXI, 556pp., illustrations en noir dans le texte et 22
planches h.-t. dont 3 en couleurs et 3 depliantes, serpentes legendees .
Bon exemplaire. Edition originale. 30 à 50 €

Lot n° 95 : VIGNY ALFRED de.illustrations de GUY ARNOUX. CINQ-MARS.
Paris. Javal. 1926 In-4 (33cmx26cm) broche. Couverture rempliee couleur prune
Bon exemplaire discrétes rousseurs. Premier tirage des 15 aquarelles de Guy ARNOUX. Complet de sa suite en noir.. Tiré à 175
exemplaires . 80 à 100 €

Lot n° 96 :  COLLECTIF. L'IMITATION DU CHRIST
Paris, Marseille, Le Club du livre 1957 2 volumes in-4 de 182pp.  et 216pp.Nombreuses illustrations par Edy-Legrand. Reliure d"éditeur,
pleine basane marron, richement ornée à froid sur les plats, dos à 4 faux-nerfs, titre doré, toutes tranches dorées. Etuis.
Trés bon exemplaire. 130 à 150 €

Lot n° 97 :  FRANCE Anatole.Edy LEGRAND. L'orme du mail. Histoire contemporaine.
Les Editions Nationales. Collection La Vie en France au début du XXè Siècle. 1947 In-8 carre, 180 pages. 12 Aquatintes hors-texte et 20
dessins in-texte par Edy Legrand. Broché, chemise, etui.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 98 : FRANCE Anatole.Edy LEGRAND. L'Anneau D'Amethyste
Les Editions Nationales. Collection La Vie en France au début du XXè Siècle. 1947 In-8 carre, 228 pages. 11 Aquatintes et 25 dessins par
Edy Legrand.Broché, chemise, etui.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 99 :  FRANCE Anatole.Edy LEGRAND. Le manequin d osier.
Les Editions Nationales. Collection La Vie en France au début du XXè Siècle. 1947 In-8 carre, 189 pages. 9 Aquatintes et 19 dessins par Edy
Legrand.Broché, chemise, etui.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 100 :  ANDERSEN HANS CHRISTIAN. Eventyr og historier
Copenhague 1902 In 8 carré 2 tomesDemie basane havane à coins.
Bon edition illustrée en Danois.On joint un dépliant sur Andersen.. 20 à 30 €

Lot n° 101 : JOURDAIN, FRANCIS; ADHÉMAR JEAN. T-Lautrec. Essai sur Toulouse-Lautrec. Lautrec,
peintre-graveur. Avec un ´répertoire´ Lautrec et des notices analytiques
Paris. Éditions Pierre Tisné. 1955. In 4 de 143 pages, 128 reproductions en noir et en couleurs, ces dernières contrecollées.  Reliure editeur
pleine toile.
Très bon exemplaire de ce livre de référence. 20 à 25 €

Lot n° 102 :  HUGO VICTOR. Histoire d'un Crime; Déposition d'un Témoin. Edition Illustrée.
Paris, Eugène Hugues. 1879. Grand in 8  de 1f. ( Au verso portrait de Victor Hugo), 1 f. et 468 pp. Nombreuses gravures sur bois in
texte.Demi veau noir, dos lisse richement orné.
PREMIERE EDITION ILLUSTREE; Bel exemplaire dont l"originale est datée de 1877/1878 chez Calmann-Lévy. ( Vicaire IV, 402).

50 à 60 €

Lot n° 103 : HUGO VICTOR. NAPOLEON LE PETIT (EDITION NATIONALE).
Paris Testard. 1893. In 4 ( 285 x 235 mm ) de : 2 ff.nc.,363 pp. Nombreuses illustrations , dont certaines à pleine page,  in texte de Métivet.
Demi maroquin à coins vert. Dos à 5 nerfs très richement orné. Dore en tête. RELIURE DE L EPOQUE;
Très bel exemplaire de cet ouvrage  publié au sein de la  collection  EDITION NATIONALE à la " Gloire de Victor Hugo".

50 à 60 €

Lot n° 104 : JULES VERNE. Le Superbe Orenoque
Hetzel. S. D. In 8 de 2 ff.nv., 411 pp et 4 ff.nc. ( Catalogue).  Illustrations de Roux. 20 gravures hors texte.
Cartonnage au globe doré de Type 3 ( edité entre 1898 et 1902). Bon état, qq rousseurs pales.Un coin du F. t. déchiré.  Bon exemplaire.

80 à 100 €

Lot n° 105 : JULES VERNE. Michel Strogoff de Moscou à Irkoutsk.
Hachette. 1923. In 8  illustré, Percaline rouge estampée.
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 106 :  CHERONNET LOUIS ;  Paris tel qu'il fut. 104 photographies anciennes.
Edt Tel. 1943 CHERONNET LOUIS
Paris tel qu'il fut. 104 photographies anciennes. 20 à 30 €
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Lot n° 107 :  ESPARBES Georges d'.  L'Epopee Francaise
Delagrave. 1920 Grand in 8 , 295 pp. Illustrations en noire et couleurs de R.GIFFEY. Percaline polychrome de l’editeur.
Assez bon exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 108 : LEMAIRE (Jacques) JOB.  Les marins de la garde.
Delagrave 1926 Grand in 8 de 300 pp, illustrations de JOB. Percaline polychrome de l' editeur.
Bon exemplaire de cette seconde Edt. 50 à 60 €

Lot n° 109 :  PASCAL.  LES PENSEES.  On joint LETTRES DE NAPOLEON  A JOSEPHINE
Jean de Bonnot
en tout 2 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 110 : LA FONTAINE. Contes de la Fontaine avec les illustrations de Fragonard parues dans l’édition de
Didot de 1795
Jean de Bonnot  3 volumes In-8 reliure éditeur
Excellent etat 30 à 40 €

Lot n° 111 : LA FONTAINE ;  Fables - avec les figures d'Oudry parues dans l'édition Desaint et Saillant de 1755.
Paris, Jean de Bonnot. 1969. Quatre tomes In-8 reliés en cuir rouge aux plats et dos richement dorés, têtes dorées,
Excellent etat . 30 à 40 €

Lot n° 112 :  AUBRY OCTAVE.  BRENET ALBERT.  Napoleon
Editions G.P. 1961. In 8, reliure toile verte de l’editeur. Illustrations en couleur de Brenet.
Bel exemplaire . 20 à 25 €

Lot n° 113 :  BONNEFONT GASTON. VOYAGE EN ZIGZAGS de deux jeunes français en France.
Dreyfous Paris. S.D. ( vers1890) in 8 , illustrations de 125 gravures de Poirson. 504 pp. Reliure de Souze percaline polychrome; Qq
rousseurs.
Bel exemplaire. 60 à 70 €

Lot n° 114: PFNOR RODOLPHE. Ornementation usuelle de toutes les époques dans les arts industriels et en
architecture;
P. Libr. artistique de E. Devienne 1866-1867 Fort vol. in-folio, demi maroquin cerise, dos à faux nerfs. 92pp, 8 fig. in-texte, complet de ses
144 planches en noir et en chromolithographies .
Exemplaire en excellente condition. 150 à 200 €

Lot n° 115 : RENAULT JULES. LA LEGION D'HONNEUR. SA SOCIETE D'ENTRAIDE ET SON MUSEE. LES
ANCIENS ORDRES FRANCAIS DE CHEVALERIE.
Paris, les Editions d"Art; 1932 In folio de:  3ff;nc., 354 + 1 ff .nc. Importantes iconographies et fac-similes. Relie plein maroquin havane,
une legion d"honneur incrustée sur le premier plat,.
Magnifique Ouvrage . 150 à 200 €

Lot n° 116 :  TIMON Livre des Orateurs.
Pagnerre. 1842. In 8,  27 portraits graves sur acier, 576 p. Demi chagrin citron , dos lisse orné d' un motif romantique.
Bon exemplaire malgré qq rousseurs et 1 cahier déboité. On joint Napoleon ( edt populaire ) En tout 2 volumes. 20 à 30 €

Lot n° 117 :  DUMAS ALEXANDRE . La Reine Margot.
Paris. Rouff S.D.( vers 1880.) 2 tomes en 2 volumes In 8. Gravures sur bois . Demie basane verte. Pagination continue: 2166 pp et 1 ff.
Edition populaire éditée sous forme de livraisons 20 à 30 €

Lot n° 118 :  DUMAS ALEXANDRE. Le Comte de Monte Christo.
Paris. Rouff S.D.( vers 1880.) 2 tomes en 2 volumes In 8. Gravures sur bois . Demie basane verte. Pagination continue: 1392 pp .
Edition populaire éditée sous forme de livraisons. On Joint Mme sans gene avec manque .En tout 4 volumes. 20 à 30 €

Lot n° 119 :  GAUTIER THEOPHILE. les Vosges par J.J. Bellel . Vingt dessins d après nature lithographiés par
Laurens.
Paris. Morel. 1860 In Folio( 53 cm X 37 cm), en feuilles de: titre, faux titre, 15 pp et 18 belles lithographies à pleine page ( sur les 20
requises) , chemise  orange de l' éditeur ( Sans dos).
Bon exemplaire dont les lithographies sont en excellent état. 150 à 200 €

Lot n° 120 :  CELINE LOUIS FERDINAND. Oeuvres de Louis-Ferdiand Céline. illustrations hors-texte de
Claude BOGRATCHEW.
Paris, Balland, 1966-1969 5 forts volumes petit in-4, de 500 a 800 pages chacun. Reliure de l"editeur demi-percaline noire, plats de
plexiglass biseautes, sous etuis (Engel d"apres Mercher). numerotes sur verge (apres 180 velin).
Tirage limite a 4000 exemplaires .Preface de Marcel Ayme. Avant-propos, notes et commentaires de Jean A. Ducourneau. Nombreuses
illustrations hors-texte de Claude BOGRATCHEW. Bel exemplaire, complet.( N  1893). 250 à 300 €
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Lot n° 121 :  PELLICO SYLVIO. Mes prisons.
Mame. 1865. In 12 de 263 pp, pleine basane noire estampée de l' éditeur. Gravures.
 15 à 20 €

Lot n° 122 : PAGNOL ILLUSTRATIONS DE VEILHAN. La fille du puisatier.
Cuzin 1947. In 8 carré, broché, couverture rempliée.
Exemplaire sur velin N  395. 15 à 20 €

Lot n° 123 : COLLECTIF.( General Weygand et Hering, Amiral Fernet, Maurras Charles, Maitre Jacques
Isorni, Marechal Juin) Illustrations de TAVY. En attendant Douaumont. Hommage à Philippe Petain
Marechal de France.
Paris, Pierre Lanauve de Tartas. 1952. In-8 en feuilles sous chemise et etui. 138 pp. Burins originaux de TAVY NOTTON.
EXEMPLAIRE DE TETE AVEC DEUX SUITES  ( N°  57 ) BEL EXEMPLAIRE. 100 à 120 €

Lot n° 124 :  PEYNET- REBOUX PAUL. l' ABC de l'  Amour. Dictionnaire.
Monaco, Raoul Solar, 1949 In-12 broché, couverture illustrée, 301 pp, illustrations de Peynet
Bon exemplaire . On joint 3 menus et carte illustrés par Peynet 15 à 20 €

Lot n° 125 : GAVARNI.  Le Diable à Paris.
Hetzel.Paris. 1845 In 8 , 380 pp,nombreuses gravures à pleine page.
Reliure romantique usée. 20 à 30 €

Lot n° 126 : CHAM.  L'EXPOSITION POUR RIRE 1878.
Charivari. Paris. 1878 Petit in-4 , 32 pp.4 caricatures par page recto uniquement. Broché.
Bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 127 : LA FONTAINE Jean de. HEMARD Joseph. Contes.
Paris, Editions du Trianon, 1930 2 tomes en 2 vol. in-8 de 241 pp., (3) ff. et 348 pp., (4) ff.; broche, couverture bleue illustree et rempliee.
Illustre d"aquarelles au pochoir de Joseph Hemard.
Exemplaire sur velin non numéroté. Bon exemplaire. Complet en excellent état. 30 à 40 €

Lot n° 128 :  OVIDE.  LES METAMORPHOSES - Traduction nouvelle par Malfilatre.
Paris. Plassan AN 7 Tomes 1 et 2 ( sur 3); Broché, cartonnage rose d' origine étiquette manuscrite au dos. Frontispice, gravures.
 20 à 30 €

Lot n° 129 : LOUYS PIERRE. Chansons de Bilitis.
Paris, Editions du Pantheon 1949 In-8 carre, broche, couverture illustrée rempliee . 196 pp , 10 hors-texte en couleur de P. LEROY,
exemplaire N  1038 sur Velin Chiffon Joannot .
Bon exemplaire. 20 à 25 €

Lot n° 130 :  FORAIN Les temps difficiles ( Panama ).
Edit. Charpentier 1893. In 8 broché , nombreuses caricatures.
Bon exemplaire sur le scandale de Panama. On joint du même " Doux Pays" couverture scotchée. En tout 2 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 131 : LEGOUVE ERNEST.  La Lecture en famille. Dessins de Becker, Benett, Dubouchet
Hetzel S.D. ( 1880 ) Reliure en percaline a decor de Souze, tranches dorees, 332 pp et 4 ff.nc.. Illustre d"un frontispice. Nombreuses
illustrations.
Bon exemplaire malgré qq sailli de cahiers. 30 à 40 €

Lot n° 132 :  MALOT HECTOR En famille. Dessins de LANOS (nombreuses gravures en pleine page ou figures
dans le texte).
Flammarion S.D. ( 1890 ). In 8 , 512 pp, illutration. Demi chagrin rouge. Dos très richement orné; Tranches dorées.
RELIURE D EPOQUE. Bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 133:  MALOT, HECTOR & BAYARD, E. (ILL.).  SANS FAMILLE Couronne Par L'Academie Francaise
Hetzel. Paris. S.D. ( 1890).  In 8 de 566 pp. Demi chagrin noir de l epoque. Dos à caissons richement ornés. Tranches dorées.
Très bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 134 :  GUSTAVE DORE. LA BIBLE.  REPRINT DE L EDITION DE XIX°  avec 230 illustrations.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 135 :  HUGO VICTOR.  Les Misérables.
Gedalge. 1953 In 4 de 398 pp.ILLUSTRATIONS DE HOFFER. Cartonnage rouge de l Editeur.
Bon exemplaire. 30 à 40 €
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Lot n° 136 :  ERCKMANN-CHATRIAN. Histoire d'un paysan. 1789-1815. Illustré par Théophile Schuler
HETZEL .1870. Grand in 8 , les quatre parties reliees en un seul volume 112 + 112 + 128 et 112 pages. illustree par Theophile Schuler , texte
sur deux colonnes , bon etat  demi cuir de Russie brun de l époque
Bon exemplaire sans rousseur malgré des mors frottés. 30 à 40 €

Lot n° 137 : GAUTIER ARMAND. Chimie appliquée à la physiologie, à la pathologie  et à l hygiéne.
Paris. Savy. 1874.  2 tomes en 2 volumes in 8 . Demie basane noire, dos lisse; RELIURE DE L EPOQUE;
Bon exemplaire. 60 à 80 €

Lot n° 138 : LACEPEDE COMTE DE. Histoire naturelle des poissons.
Paris. Bossange. 1821. 10 volumes sur 11 ( manque tome 10) in 12, Nombreuses gravures de de Séve.  Demie basane à coins verte de l
epoque sans étiquette.
 150 à 170 €

Lot n° 139 :  LACEPEDE COMTE DE.  Histoire naturelle des serpents 2 volumes et des Ovipares : 2 volumes
Paris. Bossange. 1821 4 volumes  in 12, Nombreuses gravures de de Séve.  Demie basane à coins verte de l epoque sans étiquette.
 50 à 60 €

VOYAGES.

Lot n° 140:  VERDY PAUL.  Madagascar; L' ile Reine.
Limoges Barbou. S.D In 8 de 328 pp, Demi toile rouge à coins tachée.
Description de l"ile et histoire de sa conquete, du XVIIe siecle a 1895. Ouvrage de vulgarisation. 20 à 30 €

Lot n° 141 :  BREMER FREDERICA.  La vie de famille dans le Nouveau-Monde.
Paris: Librairie de l‘Association. 1854. 3 tomes en 3 volumes in 12 . Demie basane noire de l époque frottée.
Lettres écrites pendant un sejour de deux annees dans l‘Amerique du Sud et à Cuba. Traduit du suedois par Rosalie Du Puget;

20 à 25 €

Lot n° 142 :  PORTFOLIO Français. In 4 Oblong contenant une centaine de vues à pleine page. Percaline rouge
de l éditeur ( avant 1900 ). Bon exemplaire.
 20 à 30 €

Lot n° 143 :  ROPAL Et. Impressions ardentes. Notes et croquis d'un peintre en Algerie.
Paris, Radot. 1928. 217 pages, in-8  broche, illustrations.
Très bel  envoi de l' auteur à Mr Bailly. 15 à 20 €

Lot n° 144 : CHESSE. AUTOUR DU MONDE AQUARELLES SOUVENIRS D VOYAGES:Fascicule XXXII:  L'
ALGERIE SITES ET MONUMENTS.
Paris. Boulanger. S.d. ( vers1900). In 4, oblong (31 x 25 cm ). 8 PHOTOGRAPHIES en couleurs reproduites par le procédé GILLOT. 2 pp
de texte, nc. Couverture imprimée verte.
Très bon exemplaire avec des vues d' Alger, Oran, Santa Cruz, Mascara, Tlemcen, Sidi Bou Medin, 15 à 20 €

Lot n° 145 : POLLACHI COMMANDANT P. ATLAS COLONIAL Français Colonies, Protectorat et Pays sous
Mandat.
Paris. L' illustration. 1929 .Grand in folio (408 x 322 mm), demi-basane havane, à coins, dos lisse avec titre doré; grand titre doré inscrit
dans un médaillon noir orné de triangles de couleur au centre du 1er plat ; gardes peignées, charnières intérieures . Cartes et texte du
Commandant P. POLLACCHI.  319p montées sur onglets, très nombreuses illustrations photographiques in texte ; 36 cartes, toutes en
couleurs sur fort papier couché …
Préface du Maréchal Lyautey.. Bel exemplaire ( petit accroc au dos).. 80 à 100 €

Lot n° 146 :  DOLLFUS A. & MONT-SERRAT E. de Voyage géologique dans les républiques de Guatémala et
de Salvador.
Imprimerie Imperiale. 1868 In-folio,  IX-535 pages, 18 planches hors texte dont une tres grande carte depliante en couleurs. Bon etat.demi
basane noire de l epoque Coins emoussés.
Il s'agit de la mission scientifique au Mexique et dans l" Amerique centrale publiee par ordre de l" Empereur, rare ouvrage sans rousseurs.

150 à 200 €

Lot n° 147 :  ROMI . Amoureux de Paris.
Odé Paris. 1961 Petit in quarto de 320 pp. Illustrations, Pleine skivertex rouge de l' éditeur.
Bel exemplaire. 10 à 15 €
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Lot n° 148 : JANON RENE ILLUSTRE PAR BROUTY. Hommes de peine et Filles de joie
Alger. La Palangrote. 1936 Petit in-4 broché de 128 pp., couv. imprimée, illustrations.
Ouvrage documentaire sur la Haute Ville et les Bas Fonds d' Alger en 35 -36. Bel envoi de l' Auteur.Edition originale de ce livre imprimé à
Alger.. 20 à 30 €

Lot n° 149 :  DRIANT ET DANRIT. Au dessus du continent Noir.
Flammarion. 1911. Grand et fort in 8 , cartonnage illustre en couleurs de l"editeur, tete doree, 472 pages.
Petit trou en queue du dos. 20 à 30 €

Lot n° 150 : DAUPHIN LEOPOLD. Petite anthologie des maitres de la musique depuis 1633 jusqu'a nos jours.
Colin 1886 In-4, 180 pp., cartonnage gris de l"editeur orne d"un important motif bleu, vert, rouge et dore, tranches dorees (ENGEL).
71 morceaux de chant pour voix d"enfants avec arrangement facile pour piano. Chaque morceau est accompagne d"une notice biographique
et souvent d"un portrait. Se termine par un precieux lexique du langage musical. Bel exemplaire malgré qq rousseurs. 30 à 35 €

LIVRES D’ ENFANTS.

Lot n° 151 :  LOT DE 5 LIVRES D' ENFANTS EN ANGLAIS
  Dont : Little Mother Goose Illustrations de Pogany. The Aventures of Junkie.
Illustrations couleurs. Livres en bon état.Edités vers 1910. 30 à 40 €

Lot n° 152 :  LOT DE 9 PLAQUETTES POUR ENFANTS EN ANGLAIS.
Bon état.Edités vers 1910.Illustrations couleurs.Edités vers 1910. 30 à 40 €

Lot n° 153 :  LOT DE 9 LIVRES D' ENFANTS EN ANGLAIS
Assez bon état & livre en tissus un peu manipulé.Edités vers 1910. 20 à 30 €

Lot n° 154 :  LOUIS HOURTICQ. 6 livres pour enfants; Format in 4 Brochés, belles illustrations couleurs.
Hachette. 1919 .    Abou Hassan. De plus en plus sot. Jacob le tueur de géant. La fée pervenche. Le prince imprévu. Jack ou la tabatiére d'or.
Bons exemplaires. 40 à 50 €

Lot n° 155 :  LOT DE LIVRES POUR ENFANTS VERS AVANT 1920.
Dont Odette va patiner et la Gazette des enfants. 15 à 20 €

Lot n° 156 :  21 IMAGES D EPINAL VERS 1900 RELIURE EDITEUR SALIE.
Cartonnage déboité. 10 à 15 €

Lot n° 157 :  LOT DE  7 ALBUMS BANDES DESSINNEES Tintin et les Picaros ( 1976). Mickey à Babylone et
les travaux d' Hercule. 3 Asterix et Mickey chez Robin des Bois(E.O.Hachette  1947)
 30 à 40 €

Lot n° 158 :  Lot de 10 albums de Sylvain et Sylvette.Bon état.
 20 à 30 €

Lot n° 159 :  SYLVAIN ET SYLVETTE; Le trésor du Moulin Noir ( 1964). On a volé l éléphant blanc ( 1958 ).
Le Banquet de Monsieur Bedondaine ( 1963 ). On joint Mickey fait du cinéma ( 1947) .
Exemplaires déboités bon état du catonnage. On Joint Cinderella en Anglais.  En tout 5 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 160 :  GOSCINNY UDERZO. ASTERIX; EN HISPANIE. LE BOUCLIER ARVENE. AUX JEUX
OLYMPIQUES. LEGIONNAIRE. ET LES NORMANDS. ET LE CHAUDRON.
  6 volumes  in 4 en excellent état.
Editions postérieures aux originales. 50 à 60 €

Lot n° 161 :  GOSCINNY UDERZO. ASTERIX; CHEZ LES BELGES. OBELIX ET COMPAGNIE. LE CADEAU
DE CESAR.EN CORSE. LE DEVIN.
  5 volumes  in 4 en excellent état.
Editions postérieures aux originales 40 à 50 €

Lot n° 162 :  GOSCINNY UDERZO. ASTERIX; CHEZ LES BRETONS. LE TOUR DR GAULLE D ASTERIX.
CHEZ LES GOTHS. LE FILS D ASTERIX. LA GRANDE FOSSE.
  5 volumes  in 4 en excellent état.
Editions postérieures aux originales 30 à 35 €
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Lot n° 163 :GOSCINNY UDERZO. ASTERIX ODYSSEE D ASTERIX (1981). LE DOMAINE DES DIEUX (
1971). LA GRANDE TRAVERSEE (1975 ).
  3 volumes  in 4 en excellent état.
3 ouvrages en 1  edition. 30 à 40 €

Lot n° 164 :  Biblioteque en carton pour enfants. Jouet à monter avec onglets, portes, Contenant 12 in 24 broches
de contes d'e Grimm
Presses de la cité. Vers 1950 Dimensions: 6 X 13 X16 Cm
Edité par les presses de la cité probablement à titre publicitaire. 20 à 30 €

Lot n° 165 :  SYLAIN ET SYLVETTE UN MYSTERIEUSE INVENTION. /// LE LOCATAIRE DE L ARBRE
CREUX.
Edt Fleurus. 1965 1961 In 4 , couverture cartonnée, illustrée.
En tout 2 volumes de bandes dessinées en couleurs en édition originale ( reimpression en 93 chez Lombard et 2003 chez Dargaud).

15 à 20 €

Lot n° 166 :  OUVRAGES POUR ENFANTS; Le Distrait. Les trois prétendants. Les présents du Roi de la Mer.
Sur les grands flots bleus. Le porcher.
Hachette. vers 1920.  In 4 Belles illustrations couleurs hors texte. Brochés. Très bon état.
En tout 5 ouvrages. 30 à 40 €

Lot n° 167 : VOIART ELISE. Le Robinson Suisse. Traduit de l'allemand de Wyss par... Precede d'une introduction
par Charles Nodier. Orne de nombreuses vignettes d'apres les dessins de M. Ch. Lemercier.
Garnier Paris. S.D. ( 1880). 2 Tomes en 2 volumes in 12 de 422 et 448 pp. Demi chagrin vert , tranches dorées.
Bel exemplaire ( qq rousseurs). Nombreux dessins dans le texte. 20 à 40 €

Lot n° 168 :  EDITIONS COCORICO POUR ENFANTS . Lot de 12 titres vers 1950.
  Notre ami chien. Gaston et joséphine. Bill le brave Cow Boy. Le secret du castor. Nos Papas ect. Format 17 x 20 cm.
Couvertures illustrées de l éditeur. OUVRAGES EN BON ETAT. 50 à 60 €

Lot n° 169 :  EDITIONS COCORICO POUR ENFANTS. Lot de 12 titres vers 1950
  Madeleine, Nuits de Noel, Monsieur chien, Les chatons barbouilleurs. Le lapin et ses amis. Etc…  Format 17 x 20 cm.
Couvertures illustrées de l éditeur. OUVRAGES EN BON ETAT. 50 à 60 €

Lot n° 170 : EDITIONS LES "ALBUMS ROSES" POUR ENFANTS.  Lot de 10 titres vers 1950
  Pinocchio. Mickey et Pluto, Pouf et Noirot. Le rêve de Catherine. Etc…  Format 16 ,5  x 20 cm.
Couvertures illustrées de l éditeur. OUVRAGES EN BON ETAT. 50 à 60 €

Lot n° 171 : EDITIONS LES "PICCOLI" ET DIVERS POUR ENFANTS .  Lot de 112 titres vers 1950
  Ou es tu Cosette. La souris gourmande. Vacances à la montagne. L' anniversaire d' Aurore. Etc…  Format 16 ,5  x 20 cm.
Couvertures illustrées de l éditeur. Bon état, ( deux dos h.s.) 50 à 60 €

Lot n° 172 : 3 OUVRAGES POUR ENFANTS. Methode Boscher ( 1952). Pauvre Blaise illustrations de Rhéal (
Collection Artima à Tourcoing) et de A à Z. Livre à systeme dépliant.
  Excellent état de NEUF.
 30 à 40 €

Lot n° 173 :  11 VOLUMES POUR ENFANTS EN ASSEZ BON ETAT. Dont Bibiche chez tante Gertrude.
Canichou veut voir la mer. ECT
Album vers 1950 30 à 40 €

Lot n° 174 :  10 VOLUMES POUR ENFANTS ETAT DIVERS.
Album vers 1950 30 à 40 €

Lot n° 175 :  BIBLIOTHEQUE ROSE . HACHETTE. 12 VOLUMES DONT: Auberge de l ange gardien.
General Dourakine, Les deux nigauds, Mémoires d un ane ect
  Etats divers. Percaline rose.
 60 à 70 €

Lot n° 176 :  LERMONT JACQUES. Histoire de deux bebes Kitty et Bo
Hetzel S.D. ( 1880 ). In 8 pleine percaline rouge ,cartonnage de l editeur, tranches dorees,207p+catalogue ed.
On joint La fille de Carilhes ( Hachette). En tout 2 volumes. 20 à 25 €
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Lot n° 177 :  GRAFFIGNY HENRI de. Le tour de France en Aeroplane.
Paris, Librairie d"Education Nationale Alcide Picard vers 1910 In-4, cartonnage toile rouge de l"editeur, , illustre dans le texte et a pleine
page en noir.
Assez bon exemplaire. 15 à 20 €

PHOTOGRAPHIES.

Lot n° 178 : LOT DE CARNET DE VUES.  Les Invalides, Versailles, Berne et Strasbourg.
On joint 4 plans et guides . Paris Versailles et Lille. En tout 8 ouvrages. 15 à 20 €

Lot n° 179 :  LOT DE PHOTOGRAPHIES.( Petit format ). Circuit de Boulogne 1904, Accident d' avion et 17
Photos de Bessieres ( Scénes de Battage daté de 1939). Militaires en cariole ( avant 14). .
En tout 18 photos. 10 à 15 €

Lot n° 180 :  CAUDEVELLE HENRI. LOT DE PLAQUES DE VERRE ET NEGATIFS GELATINO BROMURE;
  Photos rélisées lors du mariage du Docteur Lozinguez avec Mlle Caudevelle le 6 Aout 1917;
25 PLAQUES ET NEGATIFS ( 13 X 18 CM) DE HENRI  CAUDEVELLE; 15 à 20 €

Lot n° 181 :  CAUDEVELLE HENRI. LOT DE PLAQUES DE VERRE ET NEGATIFS VERS 1900
8 plaques verre et 12 negatifs souples. Certaines avec vues de le Cathédrale. 15 à 20 €

Lot n° 182 :  CAUDEVELLE HENRI. 5 PHOTOGRAPHIES DU CONSEILLER ELIE CAUDEVELLE AVEC 2
PLAQUES DE VERRE;
 15 à 20 €

Lot n° 183 :  CAUDEVELLE HENRI. PHOTOGRAPHIES DU DR  CLEMENT LOZINGUEZ, MARIAGE AVEC
MLLE CAUDEVELLE. MENUS ECT… 1917.
 15 à 20 €

Lot n° 184 :  CAUDEVELLE HENRI. 1 PHOTOS D AUGUSTE ANGELLIER ET 2 PHOTOGRAPHIE DE SES
FUNERAILLES.
 15 à 20 €

Lot n° 185 :  CAUDEVELLE HENRI.  3 PHOTOSGRAPHIES DE CHARLES MAILLART
On joint divers photos . 5 à 10 €

Lot n° 186 :  CAUDEVELLE HENRI.  12 PORTRAITS FORMAT CARTE DE VISITE ( 6 X 9,5 cm
 15 à 20 €

Lot n° 187 :  LOT DE 100 PHOTOS DIVERSES ESSENTIELLEMENT PORTRAITS.
 15 à 20 €

Lot n° 188 :  PHOTOGRAPHIE DE LA BOULONNAISE DONT UNE DE CAUDEVELLE ET UNE DE
GUILLOT.
 10 à 15 €

Lot n° 189 :  CAUDEVELLE HENRI. lot de 11 PHOTOGRAPHIES FORMAT CABINET ( 10,5 x 16,5 cm )
appliquées sur carton ; Portraits.
 10 à 15 €

Lot n° 190 :  CAUDEVELLE HENRI. lot de 11 PHOTOGRAPHIES FORMAT CABINET ( 10,5 x 16,5 cm )
appliquées sur carton ; Portraits.
 10 à 15 €

Lot n° 191 : CAUDEVELLE HENRI. lot de 11 PHOTOGRAPHIES FORMAT CABINET ( 10,5 x 16,5 cm )
appliquées sur carton ; Portraits.
 10 à 15 €
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Lot n° 192 :  CAUDEVELLE HENRI. lot de 11 PHOTOGRAPHIES FORMAT CABINET ( 10,5 x 16,5 cm )
appliquées sur carton ; Portraits.
 10 à 15 €

Lot n° 193 :  CAUDEVELLE LOZINGUEZ. 8 photographies vers 1910 ( Wimereux et Ambleteuse ) ET 2
PHOTOS HOPITAL VERS 1916 DE CAUDEVELLE. ON JOINT PHOTOS DE LA VALLEE AVEC SON
NEGATIF.
 10 à 15 €

Lot n° 194 :  BOULOGNE SUR MER FETE DES SOLDATS DE BOIS ( 22 JUIN 35). 3 PHOTOGRAPHIES
DE DESEILLE ET 1 DE LAURENT;
 5 à 10 €

Lot n° 195 :ALBUM AMICORUM. Dédié à Jacqueline , niéce d' Henri Caudevelle avec quelques dessins, poemes
signés de Georges Docqois, Scéne de piece de theatre signée de Dubout.
  Format in 12 oblong,mouillures, etat moyen.
 20 à 30 €

Lot n° 196 : LETTRES DU DR C.L A MLLE F. C. Une cinquantaine de lettres ecrites du front à son amie de
1914 à 1917.
Lettres parfaitement lisibles. Qq commentaires sur les opérations. 30 à 40 €

Lot n° 197 : BOMBARDEMENT DE BOULOGNE DU 15 JUIN 1944. 54 TIRAGES SUR PAPIER ( 11 x 8,5 cm
) avec annotations au dos situant parfaitement les lieux des photographies.
tirages de l' époque. 80 à 100 €

Lot n° 198 :  UN LOT DE PARTITIONS MUSICALES. Une trentaine de partitions. On joint l opérette
SURCOUF de Planquette et une plaquette du film Beethoven d Abel Gance avec Harry Baur.
 20 à 30 €

Lot n° 199 : CAUDEVELLE E.J. 15 PARTITIONS MUSICALES ecrites par Caudevelle ( vers 1890). On joint La
Boulonnaise de Mr Letournel qui etait Professeur de danse au Casino Municipale.
 20 à 30 €

Lot n° 200 : CAUDEVELLE E.J. 15 PARTITIONS MUSICALES ( POLKA, MAZURKA, VALSE ECT.. ) reliées in
4 demi basane. Caudevelle au dos. Bon exemplaire.
 20 à 30 €

Lot n° 201 : LOT DE 4 OUVRAGES dont cartonnages.
  La muse illustrations de Hemard. Plaquette sur La Hague ( 18 vues en heliogravures: 24 x 19 cm). Robinson Crusoe reliure de
Engel.Tableaux et sonnets. Tableaux et sonnets ( illstrations ).
 20 à 25 €

Lot n° 202 :  ALBUM PHOTOS 1935 VOYAGE EN VELO DE HIRSON A LIEGE ET RETOUR EN
PASSANT PAR  Luxembourg.
  ENVIRON 250 PHOTOS ( 6,5 x9 cm ) COLLEES ( Certaines sont des reproductions )
Album accompagné d' une carte manuscrite et d' une liste  des étapes. Bon exemplaire très bon état. 80 à 100 €

Lot n° 203 :  ALBUM PHOTOS 1933 : VOYAGE EN VELO ET 1935. Vues Boulogne, Lille,Ambleteuse, Izoard,
Juan les pins, Samer, Hardelot, Abbeville, Etaples, Condette, Lautaret, Nimes, Ostende
  ENVIRON 250 PHOTOS ( 6,5 x9 cm ) COLLEES . ( Certaines sont des reproductions )
Bon exemplaire;  Bon état. 80 à 100 €

Lot n° 204 : ALBUM PHOTOS DATE( 1897 ) ET COMMENTE. 128 PHOTOS ( 12 x 9 cm) APPLIQUEES SUR
CARTON DANS UN ALBUM OBLONG IN 4
  Vosges, Aisne, Oise. BERCK, BOULOGNE ET ENVIRON: 45 PHOTOS.  Et divers.
Photos assez bien contrastées, de teinte chocolat. Bel exemplaire. 100 à 150 €

Lot n° 205 : PHOTOGRPHIE DE MEYS ( 67 BVD DAUNOU ). Vers 1890, appliquée sue carton. ECOLE DE
MUSIQUE; Etat moyen. ( 26 cm x 18 cm ).
 10 à 15 €
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Lot n° 206 :  PLAQUE DE PORTE HENRI CAUDEVELLE 7 RUE DES CARREAUX BOULOGNE SUR
MER.
On joint un herbie rde Jerusalem. 15 à 20 €

Lot n° 207 : VUES STEREOSCOPIQUES DE LA GUERRE DE 14 18.
  PLUS DE 150 PLAQUES DE VERRE AVEC LECTEUR REPESENTANT SCENES DE LA VIE COURANTE ET ACTIONS DURANT
LA GUERRE; QQ VUES D ' AVIONS;
 80 à 100 €

DIVERS.

Lot n° 208 :  LA CHASSE EN France EN 1927.
Union des Fédérations des Syndicats d Initiative. 1927. In 8 de 230 pp, Demi toile verte. Couverure et dos conservés.
Bon exemplaire avec un index et une description des chasses dans les pays d Afrique du Nord. 20 à 30 €

Lot n° 209 : 1 lot comprenant l' Autographe 1872 in folio sans couverture, plié et  Jeu de la 5  République.
 10 à 15 €

Lot n° 210 : JOIGNON, Chanoine, Camile Paul .En Plein Cœur Du Barrois - Le comte et La Ville De Ligny En
Barrois.
Bar le Duc. Imprimerie Saint Paul 1951 Tomes 1 seul ( sur 2 ) Broché; illustrations.
 15 à 20 €

Lot n° 211 :  DUBREUIL FERDINAND. J' ai vu mourir Sainte Barbe au pays des mineurs.
Tours 1952 In 4, nombreuses gravures sur bois et lithographies. En feuilles, couverture illustrée, chemise, etui.
Ouvrage rare tiré à 300 exemplaires. Emouvant témoignage d' une mine de l' Allier fermée en 1911 . 40 à 50 €

Lot n° 212 :  GARNIER F. DE L'ART DU FONTENIER SONDEUR ET DES PUITS ARTESIENS, MEMOIRE SUR
LES DIFFERENTES ESPECES DE TERRAIN DANS LESQUELS ON DOIT RECHERCHER DES EAUX
SOUTERRAINES...
Paris. Huzard 1812 In 4 de 145 pp. 19 planches dépliantes. Complet, broché, non rogné, mouillures.
Ouvrage recherche 80 à 100 €

Lot n° 213 : CONGRES ARCHEOLOGIQUES DE France. LIVRES BROCHES, FORMAT IN 8 . EN BON ETAT
.AVEC COUVERTURES. QQ;DOS SONT CASSES.
  AVIGNON 2 TOMES BEAUVAIS. POITIERS.CAEN 2 TOMES. AUXERRE AVALLON. DIJON.RHENANIE. ANGERS ET SAUMUR
2TOMES
En tout: 12 volumes 130 à 150 €

Lot n° 214 : CONGRES ARCHEOLOGIQUES DE France. LIVRES BROCHES, FORMAT IN 8 . EN BON ETAT
.AVEC COUVERTURES. QQ;DOS SONT CASSES.
  ROUSSILLON. VALENCE MONTELELIMAR. BLOIS. CLERMONT FERRAND. AIX EN PROVENCE. TROYES. CORNOUAILLE.
MAINE.CATALOGNE.FRANCHE COMTE.ORNE .SUISSE ROMANDE.
En tout: 12 volumes 130 à 150 €

Lot n° 215 : CONGRES ARCHEOLOGIQUES DE France. LIVRES BROCHES, FORMAT IN 8 . EN BON ETAT
.AVEC COUVERTURES. QQ.DOS SONT CASSES.
  LE PUY. ORLEANS.TOULOUSE. LIMOGES. CARCASSONNE PERPIGNAN. METZ STRASBOURG COLMAR. POITIERS.
MONTPELLIER TOURS. BOURGES. ANGOULEME 2 VOLUMES .
En tout: 12 volumes 130 à 150 €

Lot n° 216 : CONGRES ARCHEOLOGIQUES DE France. LIVRES BROCHES, FORMAT IN 8 . EN BON ETAT
.AVEC COUVERTURES. QQ.DOS SONT CASSES.
  TABLES ALPHABETIQUES. ILE DE France.PARIS MANTES. PARIS 2 TOMES.LYON ET MACON. NACY ET VERDUN.
BORDEAUX ET BAYONNE. LA ROCHELLE. AMIENS.FLANDRE. AVIGNON ET COMTAT VENAISSIN
En tout: 12 volumes 130 à 150 €

Lot n° 217 : CONGRES ARCHEOLOGIQUES DE France. LIVRES BROCHES, FORMAT IN 8 . EN BON ETAT
.AVEC COUVERTURES. QQ.DOS SONT CASSES.
  PARIS. REIMS 2 TOMES. FIGEAC CAHORS ET RODEZ. ALLIER. ROUEN. MOULINS ET NEVERS.SOUABE.
En tout 8 volumes. 100 à 120 €

Lot n° 218 : LORETTE LOUIS. La taille lorette.
Versailles; Truffaut. 1921 In 12 de 232 pp, illustrations.Demi basane d epoque.
La bible des arboriculteurs fruitiers. 3  edt. 20 à 30 €
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Lot n° 219 : JOURNAL: ECHO DE PARIS : FIN DE LA GUERRE DE 14. 2 Numeros exeptionnels: Celui du
12 Novembre 1918 annonçant la Signature de l' armistice et Celui du 29 juin 19 Annoncant la siggnaryes de la
Paix.
 20 à 30 €

Lot n° 220 : JOURNAL:LE FIGARO ET L EPOQUE . 2 NUMEROS EXEPTIONNELS ANNONCANT  LE LE 9
MAI 45 LA FIN DES HOSTILITES .
 20 à 30 €

Lot n° 221 : JOURNAL DU PAS DE CALAIS ET DE LA SOMME. 9 JOURNAUX DE SEPTEMBRE ET
OCTOBRE 1949;
  2 N  comportent : LA Bataille de Boulogne et la Bataille de Calais. Etude sur le Pays noir à Lievin.
 20 à 30 €

Lot n° 222 :  6 JOURNAUX DE  41 et 43. CAMPAGNE DES BALKANS, OFFENSIVE DE 43 EN BIELORUSSIE;
  ON JOINT UN EXEMPLAIRE DU " COURRIER ROYAL » DU 1  JUILLET 39
 20 à 30 €

Lot n° 223: FLEURY ABBE. Mœurs des israelites et des Chrétiens.
Paris. Delalain 1822 In 12 de 426 pp. pleine basne de l' époque . Dos lisse orné.
Bon exemplaire . 50 à 60 €

Lot n° 224 : LUNETTE DE VISEE DE GEOMETRE . lunette en laiton avec son etui; Bon état.
 20 à 30 €

Lot n° 225 : LOT DE LIVRES; Histoire universelle Larousse: 2 volumes. La vie fantastique des iles et des oceans.
Le café concert de François Caradec.
En tout 4 volumes In 4 reliure editeur. 10 à 15 €

Lot n° 226 : LEMAITRE M; France. Planches du dictionnaire encyclopédique.
Paris Didot. 1845; In 8 de 18 pp ,  environ 200 planches H.T. et 5 cartes dépliantes. Demie basane verte. Dos lisse. Reliure de l époque.
Tome 1 de l' atlas seul. 40 à 50 €

Lot n° 227 : ADRIEN DE JUSSIEU COURS ELEMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE - BOTANIQUE
Paris. Masson. 1848 In 12 de VIII, 552 pp. Nombreuses gravures in texte. Demie basane noir, dos lisse. Reliure de l' époque; Qq mouillures
au début.
Un classique. 30 à 40 €

Lot n° 228 : OUVRAGES SUR LE JARDINAGE MEMENTO AGRICOLE 1943. CALENDRIER DU
JARDINAGE. GUIDE AGRICOLE PHILIPS 1967. GUIDE CLAUSSE 9° EDT.
En tout 4 ouvrages. 10 à 15 €

Lot n° 229 : VILLEMONT DOCTEUR. Les secrets de la génération.
 Vers 1900 Volumineux in 8 de 1373 pages. Demi basane rouge de l' époque. Dos à 4 nerfs.
Bel exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 230 : COLOMBOPHILIE. LEON PETIT : Traité de Colombophilie pratique.
La Colombophilie Belge 1949 In 8 carré , broché, qq trace de Scotch couverture.
On Joint 5ouvrages sur le sujet dont almanach 1939. En tout 6 ouvrages. 50 à 60 €

Lot n° 231 : COLOMBOPHILIE. Violette. Colombophilie pratique, Petit: Pour devenir champion. Idem de Joseph
Henin 1932. Cours de radiesthesie pour tous les élevages. Les maladies du pigeon par Stosskopf.
On joint 2 plaquettes ( Landercy et Leon Petit ). En tous 7 pieces. 40 à 50 €

Lot n° 232 : COLOMBOPHILIE. Violette: Colombophilie pratique.Comment peut on devebir champion de
Nechelput. Discry. La colombophilie radiesthésique ( 1938)
On joint 6 Plaquettes: En tout: 9 pieces. 40 à 50 €

Lot n° 233 : ALMANACH DE 1812: Broché, deux cartes dépliantes,
 15 à 20 €
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Lot n° 234: FLAUBERT GUSTAVE. Madame Bovary illustrations de Grau Sala
La bonne compagnie. 1945 In 8 Relié, mors coupés.
On joint: La revolte des anges. Anatole France / Commentaire des lois Francaises/ Le triboulet. 1882 in 4./ la gazette des Beaux Arts 1927:
En tout 5 volumes. 10 à 15 €

Lot n° 235 : TARDIEU AMBROISE. Relation médico légale de l'  assassinat de la Comtesse Goerlitz
Paris. Bailliere. 1854 In 8 de 128 pp broché, qq rousseurs.
 10 à 15 €

Lot n° 236 :CHASSEUR FRANCAIS. ANNEES complétes 1953-1954- 1957- 1958 En reliures amateurs.
 15 à 20 €

Lot n° 237 : 4 ANNEES DE " TOUTE LA PECHE". 4 ANNEES RELIES. 65 66 67 et  63 64 ( qq manques).
Reliure amateur ; On joint: l’ Armee de la Loire et 1 tome de l' Educateur. 10 à 15 €

Lot n° 238 :  LESUR ET TARDY Les poteries et les faiences francaises.
Tardy. Paris. 1979 3 tomes en 3 volumes in 12. illustrations.
Bon exemplaire  de cette excellente documentation. 40 à 50 €

Lot n° 239 : TARDY. Les Poincons d'etain francais. Avec la collaboration de M. l'abbe P. BIDAULT, de Mlles H.
LEVASSEUR et C. O. PORTEFIN, de MM. P. CHAUMETTE, B. DOUROFF, L. MARQUET
Tardy. Paris. 1977 In-12 broche, 284 pages. Bibliographie et museographie
BON EXEMPLAIRE. On joint un Argus de la Brocante. En tout 2 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 240 :  TARDY. LES IVOIRES.  Deuxième Partie: Antiquité, Islam, Inde, Chine, Japon, Afrique Noire,
Régions Polaires, Amérique. Avant-propos de Janine Wettstein.
Tardy. Paris. 1977 In 4 illustrations+++
Ouvrage broche sur les ivoires avec noms des sculpteurs de Netsukes, Couverture illustree. Etui. 20 à 25 €

Lot n° 241 : BENEZIT. Dictionnaire critique et documentaire des Peintres , Sculpteurs , Dessinateurs et Graveurs
, de tous les temps et de tous les pays par un groupe d'ecrivains specialistes francais et etrangers .
Parsi. Grund 1976 10 Tomes en 10 volumes, pleine toile bleue d"edition , titre sur les plats et les dos, nombreuses illustrations, bon etat,
Etat de neuf avec la facture d' achat de Duminy. 100 à 120 €

Lot n° 242 : L'ILLUSTRATION. ANNEE 31 reliee tome 1 . Deux NUMEROS DE NOEL. SALON DE L AUTO 46
47. Trois  N°  SPECIAUX ET DIVERS ( dont hors serie Géneral Leclerc).
 20 à 30 €

Lot n° 243 : LOT D OUVRAGES EDITES ET IMPRIMES A MOSCOU VERS 1960 Ouvrages de Lenine,
Marx Engel, Un ouvrage sur Napoleon.
En tout 6 volumes 20 à 25 €

Lot n° 244 : MAO TSE TOUNG Le petit livre rouge
 1966
EDITION ORIGINALE EN Français. 15 à 20 €

Lot n° 245 :  LA CHANSON FRANCAISE. Recueil de chansons paroles et musique du repertoire Dranem de l'
Eldorado.
Labbé rue du Croissant. 1900 In 8. Une quarantaine de chansons; Demie percaline ocre à coins de l' époque.
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 246 : BERLUCHON LAURENCE. Parure De Tours: Vignes. Jardins. Perspectives.
Arrault 1948 In-4 ,broche, couverture illustrée rempliée, 201 pages, nombreuses reproductions en noir dans le texte et a pleine page.
Bel exemplaire , non coupé de ce beau livre sur les jardins. EDITION ORIGINALE . 15 à 20 €

Lot n° 247 :FLAMMARION CAMILLE. L' Atmosphere. Description Des Grands Phenomenes de la Nature
Paris Hachette. 1888 In 8 de 808 pp, 300 illustrations dans le texte, Planches couleurs en chromolithographie. Cartonnage polychrome de l
éditeur.
Bon exemplaire . Qq rousseurs 50 à 60 €

Lot n° 248 : BRETON, J.-L. ; MORTIER. Nouvelle encyclopédie des Grandes inventions modernes (2 volumes).
Argentor, Strasbourg 1934 2 Volumes , très riche iconographie. Reliure percaline bleue , estampée de l' éditeur.
Bon exemplaire. Petit accroc à une coiffe. 30 à 40 €
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Lot n° 249 : MERSCH EMILE. La théologie du corps mystique.
Desclée de Brouwer 1946 2 tomes en 2 Volumes in 8 , brochés.
Trou dans une couverture. On joint la Montée du carmel de Hoornaert et  Les actes Apocryphes de l' Apôtre André ( 1911 par Flamion). En
tout 5 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 250 : 1 LOT THEOLOGIE: 17 Volumes dont Saint Augustin relié.
 20 à 30 €

Lot n° 251 : PEUCHET ET CHANLAIRE. Description topographique et statistique de la France.
Chanlaire Paris. 1810 In 4 repertorinant chaque département avec ses principales caractéristique. Epais volumes dans son cartonnage d'
origine.
Tome I Seul avec les nouveaux dept et notament celui de la Sarre et de la Ruhr alors Française. 20 à 30 €

Lot n° 252 :  LECLERC A. (sous le pseudonyme de Le Bruyant Alexandre). Les Chansons du BRUYANT
ALEXANDRE, le grand chansonnier populaire. Sur la Grande Guerre mondiale et ses dernieres oeuvres
sensationnelles. Nouvelle edition
En vente chez l"auteur S.D. ( vers 1920 ) Broche , 142 pp avec un portrait de l"auteur sur couverture par Dehel nouvelle edition
Petites dechirures sur les plats , sinon bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 253 : JARRY P. Vieilles demeures parisiennes
Plon 1945 Broché, heliogravures.
Bon exemplaire 15 à 20 €

Lot n° 254 : HILAIRE LE GAI .Petit trésor de Poesie récréative. Choix des plus agréables facéties….
Paris.Passard. 1848 In 32 de 567 pp. Demie basane prune de l' époque.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 255 : LA MODE NATIONALE. 1 ANNEE COMPLETE RELIEE 1887- 88 Grand in 4.
 15 à 20 €

Lot n° 256 : L ILLUSTRATION. 3 Numeros spéciaux ( Algerie 1930- Automobile 1930- Construire 1941 ) et
Album hors serie d Octobre 34 sur l' Assassinat de Barthou et Alexandre de Yougoslavie à Marseille.
 15 à 20 €

Lot n° 257: MATCH 4 NUMEROS HISTORIQUES. Juin 44 - Bataille de Normandie - La libération de Paris -
De Toulon à Strasbourg.
Bon etat. O; Illustration de Noel 52 20 à 30 €

Lot n° 258 : LOT DE 22 GUIDES TOURISTIQUES RECENTS EN BON ETAT
on joint divers ouvrages. 20 à 30 €

Lot n° 259 :  une caisse de livres dont Gustave Doré.
 10 à 15 €

Lot n° 260 : LOT DE 13 VOLUMES XVIII°  DEPARAILLES.
 20 à 30 €

Lot n° 261 : LOT DE LIVRES DIVERS/ 1 CAISSE .
 20 à 30 €

Lot n° 262 : LOT DE LIVRES DIVERS/ 1 CAISSE.
 20 à 30 €

REGIONALISME.

Lot n° 263 : DEMOLIERE P. Les corsaires de Dunkerque à la fin du regne de Louis XIV.
Société Dunkerquoise. S.D. ( Vers 1910). In 8 de 123 pp. Broché.
Excellente ouvrage sur le sujet avec les livres de Malo 30 à 35 €
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Lot n° 264 : BULLETIN TRIMESTRIEL DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE PICARDIE. ANNEE
1915 Complete ( 3 Plaquettes brochées ), illustrations. Format in 8. Bon état.
 15 à 20 €

Lot n° 265 : BULLETIN TRIMESTRIEL DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE PICARDIE. ANNEE
1916 Complete ( 3 Plaquettes brochées ), illustrations. Format in 8. Un dos cassé.
 15 à 20 €

Lot n° 266 : BULLETIN TRIMESTRIEL DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE PICARDIE. ANNEE
1917 Complete ( 3 Plaquettes brochées ), illustrations. Format in 8. Bon état.
 15 à 20 €

Lot n° 267 : MEMOIRES DE LA SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE PICARDIE. Tome XLVIII .
Picard.  Paris. 1941 In 8 broché, 300 pp. .
Documents et etudes sur les Corsaires de la Baie de Somme, Le Ponthieu et le Vimeu après Azincourt. Siege de Saint valery et le Crtoy et
Arras en 1436. 20 à 25 €

Lot n° 268 : LHOMEL GEORGES de. Notes généalogiques sur plus de douze cents famille des comtés de
Ponthieu et de Montreuil sur Mer.
Abbeville. Prévost. 1887 In 8 broché, 188 pp.
Rare et recherché document ( tiré à 250 exemplaires ). 80 à 100 €

Lot n° 269 : LEFILS FLORENTIN; Histoire de la ville du Crotoy et de son château.
 1996 In 12 . Reedition de l' edition de 1860. Bon état.
 15 à 20 €

Lot n° 270 : GOSSEN CHARLES THEODORE. Peitie grammaire de l’ancien Picard.
Paris. Klincksieck. 1951 In 8 de 186 et 1 ff. broché, couverture imprimée.
Carte depliante, plan. Importante bibliographie. Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 271 : DES FORTS ET ROGER RODIERE Le pays de Vimeu.
Amiens et Paris Picard. 1940 In 4 , broché. 3  et derniére partie seulles. Couverture avec manques.
 20 à 30 €

Lot n° 272 : LEDIEU ALEXANDRE. Dictionnaire Historique et Archéologique de la Picardie Arrondissement d'
Amiens.
 1979 3 Tomes en 3 volumes in 8 . Cartonnage éditeur, jacquette.
Bon exemplaire de cette réimpression de l' edition de 1979. 50 à 60 €

Lot n° 273 : GOCHET ALEXIS. LA France PITTORESQUE, REGION DU NORD Histoire et geographie des
provinces d'Ile de France, Champagne, Flandre, Artois, Picardie et Normandie et des departements qu'elles ont
formes.
Tours. Mame. 1893. In 8 368 pp.  Nombreuses illustrations. Pleine percaline rouge. Lycée de St Brieuc estampé au centre du premier plat.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 274 : DEMAY G. Inventaire des sceaux de l’Artois et de la Picardie… Avec un catalogue de pierre gravées.
Paris, Impr. Nationale, 1877 In-4,  393 PP . 10 planches de sceaux en photoglyptie. Demi basane havane dos 4 nerfs.
Rare ouvrage recherché. Bon exemplaire. 140 à 160 €

Lot n° 275 : SOMME ET PICARDIE. Lot de 5 plaquettes.
  LANCEL: La clochette de Poix. LECLERC; Memoires d'un chirurgien. BOULANGER: La trouvaille Gauloise de Caix. MACQUERON;
Notes sur le défense d' Abbeville pendant la guerre de trente Ans. BULLETIN ANTIQUAIRE DE PICARDIE: N  1 année 1922.
Brochées Bon état. 30 à 40 €

Lot n° 276 : CATHEDRALE D AMIENS LOT DE 3 PLAQUETTES. DEMARSY: Armorial des Eveques. 1865.
CALIPPE: Guide spirituel pour la Cathédrale. MABILLE DE PONCHEVILLE: La cathédrale d' Amiens.
  Brochés, Bon état.
 30 à 40 €

Lot n° 277 :DELIGNIERES EMMANUEL. Excursion à Abbeville. Guide de l' étranger
Abbeville Lafosse. 1908 In 16 de 48 pp,broché, 1 plan dépliant.
On Joint la plaquette de remise de la Legion d' Honneur à l' auteur ( 1899). 15 à 20 €
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Lot n° 278 :FOURNIER L. Les derniers jours de l' ancien régime à Amiens.
Amiens. Progrés de la Somme. 1884 In 8 de 87 pp. Broché.
On joint Le Docteur Jules Noel du meme. En tou 2 Volumes 15 à 20 €

Lot n° 279: HENNEZEL D ORMIS VICOMTE de. Le carnaval à Laon en 1807. Récit du préfet Méchin.
Saint Quentin. 1912 In 8 de 14 pp broché.
On joint un Almanach illustré de la Gazette des Ardennes pour 1918 . En tout 2 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 280 : DES FORTS -ENLART- RODIERE- ECT… LA PICARDIE HISTORIQUE ET MONUMENTALE -
ARRONDISSEMENT DE PERONNE.
Amiens: Yvert et Paris. Picard. 1923- 31 In Folio: complet des ses 3 Livraisons concernant Perrone. Avec les  XIX , XVII et XXXIII
ILLUSTRATIONS HORS TEXTE .
Debrochées, couvertures avec manques.Bon état interieur. 50 à 60 €

Lot n° 281 : BABEUF ET LA CONSPIRATION DES EGAUX. Lot de 7 paquettes rares
 Années 1970 in 8 bochées ecrites la plupart par Robert Legrand.
 20 à 30 €

Lot n° 282 :EDGAR DROYERRE- ILLUSTRATIONS DE J. BLEHAUT. Histoeres Ed'Lafleur.
Amiens, Nouvelles editions picardes, 1952 In-8 , broche, 73 pages. Couverture illustee, illustrations de Jean Blehaut hors-texte.
Rare avec la suite des gravures . Sous étui. Etat de neuf. 30 à 40 €

Lot n° 283 : DE LHOMEL Sejours de Souverains et de Princes à Montreuil sur Mer.
Montreuil Delambre. 1903 Plaquette in 8 de 21 pp. Brochée.
Bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 284 :  THOBOIS B.J. Le château et les seigneurs de Mont- Cavrel commune d' Alette.
Arras. Repessé- Crepel 1901 In 8 de F.t. , t. ,iv pp ( préface ) 435 pp. 9 gravures hors textes . Broché, couverture Sali
Cet ouvrage comporte un importante étude sur la famille de Monchy (Seigneur de Mont Cavrel et "Maitre d'Hotel du Roi " en 1500 .( page
78). Ce livre retabli en partie les lacunes de l' histoire sur la famille de Monchy. Jean III de Monchy  fut tue avec Gaston de Foix le 11 avil
1512 à la bataille de Ravenne , gagnée par les Français. Bon exemplaire . Edition originale rare. 80 à 100 €

Lot n° 285 : THOBOIS B.J. Le château et les seigneurs de Mont- Cavrel commune d' Alette.
Arras. Repessé- Crepel 1901 In 8 de F.t. , t. ,iv pp ( préface ) 435 pp. gravures hors textes . Débroché, sans couverture
Manque pages 41 à 88 15 à 20 €

Lot n° 286 : CHARPENTIER E. Coutume et paiement des Censives dues à l' Hotele de Ville de Montreuil sur Mer.
Abbeville. Cabinet Historique. 1890 In 8 de 23 pp.Broché .
La censive étatit une redevance pour utilisation d' un terrain de la ville ou sur sa voirie. 15 à 20 €

Lot n° 287 :  DE LHOMEL. La garnison de Montreuil sur Mer.
Abbeville. Lafosse. 1914 In 8 de 38 pp. Broché.
Etude sur la période 1872- 1880. 15 à 20 €

Lot n° 288 :  RODIERE ROGER. Variétés Archéologiques. L' Eglise d' Henocq. La pierre tombale d' Ezéchiel
Daunois.
Arras. Repesse. 1909 In 8 de 14 pp bien complet de la belle lithographie sur double page
Rare. 20 à 30 €

Lot n° 289 :  lot de 9 cahiers du PAYS DE MONTREUIL.
On joint Musée d ETAPLES 5 revues. 15 à 20 €

Lot n° 290 :  MONTREUIL SUR MER. Lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes ect
 20 à 30 €

Lot n° 291 :  HUGUET ADRIEN. Saint Valery de la Ligue à la Révolution.
Abbeville Paillart. 1909 2 tomes en 2 volumes brochés.  Gravures et planches hors texte.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 292 : CARON ABBE. Histoire de Saint Valéry.
Paillart Abbeville. 1893 In 8, VIII, 331 pp,gravures et plans H.T.Demie basane brune.
Bon exemplaire. 30 à 40 €
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Lot n° 293 :  LOMIER DR. Histoire de l Hopital Hospice de Saint Valery sur Somme. 1518- 1908
Lefebvre; Saint valéry. 1908 In 8, VI, 207 pp, gravures. Broché, couverture bleue imprimée.
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 294 : BAUDELICQUE PIERRE. Histoire religieuse d Etaples des origines à l' an 2000.
Henri Montreuil sur mer; 2005 In 8 broché Illustrations.
Etat neuf avec envoi de l' auteur. On Joint les Tomes 1 et 3 de l' ,histoire d' Etaples avec envoi. En tout 3 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 295 : SAINT VALERY SUR SOMME. Pendant la revolution ( tome 1), Histoire du tribunal de commerce,
Memoire pour l' Histoire ( Charles Blondin), Statuette et reliquaire de Delignieres.
  Format In 8, brochés,.
En tout 4 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 296 . DANVIN DR B. Vicissitudes Heur et Malheur du Vieil Hesdin.
Saint Pol. Bécard. 1866 In 8 de 384 pp( complet avec les plans) et 96 pp de notes justificatives ( manque qq feuillets en fin de volume).
Broché, dos cassé.
Livre de référence sur Vieil Hesdin rasé par Charles Quint. 50 à 60 €

Lot n° 297 :  ETAPLES. Lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes etc…
 20 à 30 €

Lot n° 298 :  ARRAS.  Important lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes etc…
 20 à 30 €

Lot n° 299 :  RICOUART L. Etudes pour servir à l' histoire et à l interpretation des noms de lieu. Departement du
Pas de Calais. Arrondissement de Bethune.
Anzin. 1903 Grand In 4 , broché non coupé.
Bon exemplaire . 40 à 50 €

Lot n° 300 :  RICOUART L.  Etudes pour servir à l' histoire et à l interpretation des noms de lieu. Departement du
Pas de Calais. Arrondissement de Bethune.
Anzin. 1903 Grand In 4 , broché non coupé.
Bon exemplaire . 40 à 50 €

Lot n° 301 : RODIERE ROGER. Olhain
Commission départementale 1926 In 8, broché, couverture imprimée illustrée.
On joint le Pas de Calais de Malte Brun. En tout 2 ouvrages . 20 à 30 €

Lot n° 302 :  LE PORTEL EQUIHEN. Lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes ect
 20 à 30 €

Lot n° 303 :  VADAMME PIERRE. L' agriculture du Pas de Calais.
CNRS. 1951 In 8 broché. Illustrations.
Très documenté. 20 à 30 €

Lot n° 304 : COCHIN HENRY BOUROUX P.A. Saint Omer vieille ville de France.
Editions Albert Morance. S.D. ( Vers 1920). In Folio, 2 ff.nc., 39 pp .  15 EAUX FORTES DE Bouroux Hors texte et 29 Bois in texte. Sous
portefeuille illustré de l' editeur.
Très bel exemplaire. Complet. 150 à 200 €

Lot n° 305 : DICTIONNAIRE HISTORIQUE ET ACHEOLOGIQUE DU PAS DE CALAIS. SAINT OMER
TOME 2 SEUL
 20 à 30 €

Lot n° 306 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 2.
Paris. Lance. Saint Omer Baclé, Legier. 1835 In 8 broché, dos cassé. Deux parties:371 et 209 pp
Contient en particulier les Batailles de Cassel et recherches sur rues et places de Saint Omer. 20 à 25 €

Lot n° 307 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 3.
Paris. Lance. Saint Omer Baclé, Legier. 1836 In 8 broché, 432 pp.
Contient en particulier descriptions des manuscrits de Saint Omer, notice sur St inglevert ( Cousin) et les Armoirie de Saint Omer.

20 à 30 €



24

Lot n° 308 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 3.
Paris. Lance. Saint Omer Baclé, Legier. 1836 In 8 broché, 432 pp.
Contient en particulier descriptions des manuscrits de Saint Omer, notice sur St inglevert ( Cousin) et les Armoirie de Saint Omer.

20 à 30 €

Lot n° 309 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 4.
Paris. Lance. Saint Omer Baclé, Legier. 1837- 38; In 8 broché, 466 pp et piéces justificatives ( CXX pp )
Contient notice sur Watten, Mont Hulin, Nombreuses Chartes , Notice sur Ardres etc… 20 à 30 €

Lot n° 310 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 5
Paris. Derache. Saint Omer Baclé, Legier. 1839 - 40 In 8 broché, 414 pp.
Contient recherches sur Thérouannne, Dalles de L Eglise Notre Dame de Saint Omer… 20 à 30 €

Lot n° 311 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 6
Paris. Derache. Saint Omer Tumerel, Legier. 1841-43 In 8 broché, dos cassé, 414 pp.
Contient : Précis d histoire des institutions des peuples de l’ europe occidentale au Moyen  age par Tailliar et essai sur les archives de la
cathédrale Notre Dame à Saint Omer par de Viriville. Envoi de Mr De Laplane. 20 à 30 €

Lot n° 312 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 9
Paris. Derache. Saint Omer Tumerel, Legier. 1851- 54 Deux tomes en 2 volumes In 8 brochés, dos cassé,
Contient en particulier:Manuscrits de la Bibliotéque de Bergues. Medailles de N D de Boulogne, Prieuré de Saint vast par Haigneré,
Emplacement de Quentovic. 20 à 30 €

Lot n° 313 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. MEMOIRES TOME 10
Paris. Derache. Saint Omer Tumerel, Legier. 1858- 60 In 8 broché, dos cassé,. 2 partie en 1 volume:
Contient en particulier:Notice sur de Givenchy, Invasion des Normands en Morinie… 20 à 30 €

Lot n° 314 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME I
SAINT OMER Chanvin. 1852-54 In 8: broché. Année I: 2 , 3 , 4  livraison. Année II: 4 livraisons ( compléte), Année III: Compléte: 4
livraisons .
En tout 11 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 315 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME II
SAINT OMER Chanvin. 1857-60 5 années complétes des livraisons  21 à 40. De la sixieme à dixieme année.
En tout 13 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 316 :  SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME III
SAINT OMER Chanvin. 1862-63 2 années complétes des livraisons  41 à 48. Onzieme et Douxieme Année.
En tout 4 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 317 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME V
SAINT OMER Chanvin. 1872-75 Livraison 83 à 96 des 21  à 24   année. Manque N  87, 88,91,92 et 95.
En tout 6 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 318 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME VI et VII
SAINT OMER Fleury Lemaire. 1878 1904 Livraison 105- 107- 108 et 210 ( second fascicule)
En tout 4 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 319 :  SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME XIII
SAINT OMER d Homont. 1912 - 20 COMPLET DES livraisons( 241 à 260 )
En tout 20 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 320 :  SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN TRIMESTRIEL TOME XIX.
Saint omer; hotel de l Ancien Baillage 1957-60 COMPLET DES LIVRAISONS ( 353 à 365).
En tout 21 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 321 : SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE. TOME XIII- XV-
XVI;
Saint Omer. Loez et Iindépendant.  Livraisons: 245 et 249. 281 à 289. 311 ( 4fois).
En tout: 15 plaquettes 20 à 30 €

Lot n° 322 :  SOCIETE DES ANTIQUAIRES DE LA MORINIE. BULLETIN HISTORIQUE.lot de déparaillés.
Saint Omer.  DIVERS LIVRAISONS
En tout 23 Plaquettes. 20 à 30 €
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Lot n° 323 :  AUTEURS DIVERS. JUSTIN DE PAS, Dr PONTIER. DECROOS, DELAMOTTE ECT… L'
Arrondissement de Saint Omer dans le passé et le présent.
Saint Omer. Loez. 1924 In 8 de V, 354 pp, illustrations. Broché.
RARE et en Bon état. 30 à 40 €

Lot n° 324: COLEN GEORGES. Helfaut. Essai sur l' administrations d' une paroisse sous l' ancien régime suivi d'
une Notice sur Bilques.
Saint Omer Loïez. 1974 In 8 de 4 ff.nc.,  187 pp et 4 pp.nc. , gravures .
On joint la Flandre religieuuse sous la Revolution; Tome 1 et les Paysans du Nord pendant la Révolution Française: Tome II. En tout 3
volumes 20 à 30 €

Lot n° 325 : JUSTIN DE PAS. Notes pour servir à la Statistique Féodale dans l étendue de l'ancien baillage de l'
arrondissemnt actuel de Saint Omer
Antiquaires de La Morinie. 1926 2 Tomes en 2 volumes in 8, Brochés
Ouvrage complet recherché. 60 à 70 €

Lot n° 326 :  SAINT OMER. Collection du Teil Chaix d' Est Ange.L' Ame Bertinienne. DUSAUTOIR :  Notre
Dame des Miracles.
  En tout 3 volumes Brochés.
 15 à 20 €

Lot n° 327 :  LE COLLECTIONNEUR LILLOIS. Album de 40 planches. Sujets historiques, Monuments,
curiosités ect.
Lille Bolduc. 1895 40 Planches dans un cartonnage illustré.
Ouvrage vendu par la librairie Leleu , 11 rue Neuve à Lille. 60 à 80 €

Lot n° 328 : UN CENTENAIRE DE LA BATAILLE DE BOUVINES.
 1914 In 8 de 32 pp et 12 pp( publicité).Broché, couverture illustrée.
Edité à l' occasion des fetes commémoratives de cette bataille ayant naitre l' esprit patriotique Français dans un royaume Capétien.

10 à 15 €

Lot n° 329 : DU ROZOIR CHARLES. Relation historique, pittoresque et statistique du Voyage de S.M. Charles X
dans le departement du Nord. Dediee a MM. les Membres du Conseil General du Departement.
Paris.Belin. 1827 Grand in-folio; 2 ff.nc., 142p.; 1 carte routiere, 7 planches lithographiees par C. Motte, dont 3 d"apres Adam.Cartonnage
bradel editeur. 2 coiffes H.S.
Bon exemplaire, sans rousseurs. 80 à 100 €

Lot n° 330 : BEAUCAMP FERNAND. La Flandre et l'Artois, recueil de documents sur l'architecture civile,
epoque medievale XVIe & XVIIe siecle.
Paris. Contet. 1923 in-folio, 10 pages, 70 planches, en feuilles, portefeuille éditeur.
Tres bel exemplaire. Complet. 120 à 150 €

Lot n° 331 :JEAN ROBERT ET G. VANDENBERGUE.  FLANDRE ET ARTOIS.
Loïez. Saint Omer. 1926 Petit in-folio, 46 pages, broché, couverture illustrée sous portefeuille, éditeur illustré. - Avec 11 planches hors texte
sur les 17 requises et et 35 bois dans le texte..
Bel exemplaire tiré à 300 . 120 à 150 €

Lot n° 332 : NORD. Lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes ect ( dont contrat d
apprentissage delivré par la mairie de Dunkerque: 1842 ).
 20 à 30 €

Lot n° 333 : LOT DE REGIONALISME DEPARAILLE. Mines d’Aniche par de Saint Leger. Annuaire Sociétés
Savantes par d' Héricourt tome II. Detrez: La Flandre religieuse: des états généraux au 9 rhemidor.
En tout 3 volumes brochés. 20 à 30 €

Lot n° 334 : LOT REGIONALISME. Leriche: Travaux du canal du nord: 1914 avec un plan .3 N°  de la Revue de
Lille ( Dutertre par l' abbé Delamotte)
  On joint une Action des tuileries de Marquise ( 1920) et une Gravure de Saint Omer de Vandenberghe avec envoi à MrDutertre..
En tout 6 Pieces. 20 à 30 €

Lot n° 335 : BRASSART FELIX. Histoire du château et  de la Chattellenie de Douai.
Douai Crepin. 1877 2 Tomes en 2 volumes in 8, brochés, couverture salie dos cassé.
Qq pages manquantes au tome 1. 20 à 30 €
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Lot n° 336 : GENEALOGIE: LES GRANDES FAMILLES DU NORD. Lot de 7 ouvrages: Brochés et reliés.
Format in 8.
  Concerne Lille , Armentieres , Roubaix , Tourcoing, Cambrai, valenciennes. Vers 1930.
Imprimés par Georges Frere. Tourcoing. 40 à 50 €

Lot n° 337 : CHATELLE ALBERT. Dunkerque pendant la guerre. 1914 1918.
Picart Paris. 1925 In 4 , 6  ff.,  247 pp. riche iconographie, cartes dépliantes. Brochée, couverture illustrée  citron.
EDITION ORIGINALE N°  384. Très bel envoi de Chatelle à Monsieur A. M. , administrateur de la marine et daté du Mai 1925.

70 à 80 €

Lot n° 338 : de BELLOY. Le siége de Calais, tragédie, dédiée au Roi.
Paris. Duchesne. 1765 In 8 de XVJ, 118 et 1 ff.nc. Cartonnage papier postérieur.
Assez bon exemplaire de cette EDITION ORIGINALE; 60 à 80 €

Lot n° 339 : 11 BULLETINS HISTORIQUES ET ARTISTIQUE DU CALAISIS.
On joint La revolution De la Médiatheque Municipale de Calais. 15 à 20 €

Lot n° 340:  PERROY ED. Compte de William Gunthorp.
Arras . Commission départementale 1959 In 8 de 72 pp, broché.
Gunthorp etatit trésorier de Calais de 1371 à 1372. 15 à 20 €

Lot n° 341 : FONTAINE RAYMOND. Calais ville d' histoire et de tourisme.
Syndicat d' initiative. 1974. In 8 de 44 pages ( non paginé). Gravures de M. Gillet. Couverture illustrée.
Editié par le Syndicat d' initiative. 15 à 20 €

Lot n° 342 :  CALAIS. Lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes ect
 20 à 30 €

Lot n° 343 :  LEGRAND ROBERT. 7 plaquettes sur Abbeville, Picardie ect
Bon lot: on joint de Louis Trénard: Patriotisme Pays Bas ( ENVOI A ALBERT VION) 7 Ouvrages. 30 à 40 €

Lot n° 344 : CHATELLE ALBERT ET TISON G. Calais pendant la guerre ( 1914-1918).
Quillet .Paris. 1927. In 4, 287 pp, broché, très importante iconographie.
EDITION ORIGINALE N°  1126. Très bel envoi de Chatelle à Monsieur A. M. , administrateur de la marine et daté 12 octobre 1925. Bon
exemplaire. 70 à 80 €

Lot n° 345 :  MULLARD NELLY. Calais au temps de la Dentelle.
 1963.
In 4 ronéotypé. 10 à 15 €

Lot n° 346 :  LOT DE DEUX ANNUAIRES DE  BOULOGNE SUR MER .Edtion 1939 et 1914
Format In 8 . 15 à 20 €

Lot n° 347 :CAUDEVELLE E.J. LE CICERONE DE BOULOGNE SUR MER ET WIMEREUX.
  Du numero 1 au numero 133 ; Soit deux années complétes ( 1894- 95) reliées en 2 volumes in 4 . Plats frottés. Signatue de Caudevelle sur
page de garde.
Journal paraissant le Merccredi et le Samedi dont E.J. Caudevelle fut gérant après l' imprimeur Lajoie. 30 à 40 €

Lot n° 348 :  CAUDEVELLE E.J. LE CICERONE DE BOULOGNE SUR MER ET WIMEREUX
  Années complétes reliées, du N  1 au N  968 . Soit des années 1894 à 1913. 12 volumes in 4 reliés demi percaline de l' époque, dos lisse.
Journal paraissant le Merccredi et le Samedi dont E.J. Caudevelle fut gérant après l' imprimeur Lajoie.  Manque les années: 98-99- 1901-
1907- 1908 -1909; 100 à 150 €

Lot n° 349 :  ALBUM PHOTOS IN 4 OBLONG INTITULE JACQUELINE 1912 .
  37 PHOTOS DE FAMILLE 11 CM X 9.5 CM;
On Joint un lot en vrac. 10 à 15 €

Lot n° 350 :  PLAN DE RECONSTRUCTION D UNE MAISON 7 RUE DES CARREAUX A BOULOGNE
SUR MER Plan complet ( 5 feuilles in Plano ).
Architecte Laloy. On joint un Plan de l' immeuble Maillart 87 bvd Mariette à Boulogne ainsi que le certificat de destruction lors du
Bombardement du 16 Juin 44. 20 à 30 €
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Lot n° 351 : ACTES NOTARIES A PARTIR DE 1855. Vente Immeuble Picchonnier à Belleville, Vente Maison
62 Rue des Veillards, Prêt de Caudevelle à Mlle Petronnille G. Succession Caudevelle Fréville. Vente d'une
Maison 102 rue de la Paix à Boulogne et Vente 'd une maison 39 Bvd Mariette.
On Joint divers documents. 20 à 30 €

Lot n° 352 :  SUCCESSION DU DR L. Important inventaire de 1938 avec les comptes de la succession.
On joint différents  documents avec le contrat de mariage de Caudevelle avec Mlle Machefer et 6 actes notariés. 20 à 30 €

Lot n° 353 :  7 ACTES NOTARIES DONT VENTE EN 1865 D UN BIEN A CAPECURE.
 20 à 30 €

Lot n° 354 : ALBUM PHOTOS 1936. 75 PHOTOS SUR LA REGION DE BOULOGNE SUR 200 PHOTOS
ENVIRON ( 6,5 x9 cm )
Bon exemplaire;  Bon état. 80 à 100 €

Lot n° 355 : BOULOGNE SUR MER.  Etat généraux de 1789. Cahiers de remontrances et de Doléances des trois
ordres.
Ville de Boulogne. 1889 In 4 de 628 pp et 1 ff.( errata). Pleine percaline verte editeur.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 356 : DUBOUT ALFRED. Reine d Ecosse. 1567.
Boulogne .Imprimerie du littoral. 1928 In 8 , 142 pp, broché, couverture imprimée.
Un des 300 Hollande de 'l Edition Originale avec la signature de Dubout. 30 à 40 €

Lot n° 357 :  CONSERVATOIRE DE MUSIQUE DE BOULOGNE SUR MER. 1829-1929.
Gaultier. Pont de Briques. 1929. In 8 de 126 pp, broché.Couverture illustrée.
Bon exemplaire de cet ouvrage publié à l' occasion du centenaire du Conservatoire. 20 à 30 €

Lot n° 358 : COQUELIN CADET. Catalogue du fonds Coquelin Cadet.
Boulogne. Société typographique. 1911. In 8 de 206 pp. Broché, couverture imprimée. Rousseurs.
Publié par la Municipalité de Boulogne a l' occasion du don de Coquelin à la Bibliotéque de Boulogne sur Mer. 20 à 25 €

Lot n° 359 : MARIETTE AUGUSTE. Inauguration du monument elevé à Boulogne sur Mer en l' honneur de l
Egyptologue Auguste Mariette le 16 Juillet 1882.
Boulogne. Société typographique. 1882 In 8 de 147 pp. Broché, couverture salie.
 15 à 20 €

Lot n° 360 : BOULOGNE SUR MER. Album in 8 Oblong sur " Boulogne sur Mer Station Balnéaire".
Paris. Eta. Graphiques Arago. S.D. Plaquette de 16 pp non numérotées. Reproductions de photos de Stevenard et Dejonghe. Broché,
couverture illustrée.
Bel Exemplaire de cette plaquette éditée vers 1910 . 20 à 25 €

Lot n° 361 : LOTTIN ALAIN. CAUX GERME LOUISETTE. De SAINTE MAREVILLE MICHEL.
Boulonnais, Noble et Révolutionnaire. Le Journal de Gabriel Abot de Bazinghen ( 1779 1798).
Artois Presse Université. 1995 In 8 , 331 pp. et 3 ff.nc. Broché couverture souple de l' editeur.
Publication du journal d' Abot de Bazinghem dont le manuscrit est la propriété de famille de Rosny à La Caucherie. 10 à 15 €

Lot n° 362 : COUTUMIER DE PICARDIE. Avec les commentaires de Dufrennes, Gosset, Le Caron, La Vilette;
Dubourg et Leroy de Lozembrune.
Paris. Aux dépens de la Compagnie. 1726. 2 tomes en 2 Volumes in Folio de ; 5 ff, 678 pp., 39 ff.nc., 454 pp, 12 ff. nc., 295 pp , 5 ff.nc., 234
pp pour le tome 1 et: 4 ff.nc.,170 pp, 3 ff. nc., 274 pp, 2 ff.nc., 108 pp, 214 pp et 204 pp pour le tome II. Plein veau brun , dos à 6 nerfs,
caissons richement ornés. RELIURE L EPOQUE.
Exemplaire complet des ses différents coutumes notament celle du Boulonnais . 3 coiffes HS, mors parfois fendus. Mouillures modérées tome
II . BEL EXEMPLAIRE 500 à 600 €

Lot n° 363 :  LOTTIN ALAIN. Histoire de Boulogne sur Mer.
Edt Le Téméraire. 1998. In 8 broché, couverture illustrée.
On Joint de Roland André:  Montreuil sur Mer et la vallée de la Course. 10 à 15 €

Lot n° 364 :  1 LOT REGIONALISME. Tome 1 de l’ Histoire de Boulogne de Bertrand. Leroy Quand Montreuil
etait Quentovic et Bruay en Artois et sa region
3 Volumes 20 à 30 €
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Lot n° 365 : 1 LOT REGIONALISME. Le Touquet. Nord Picardie et de Deneck les origines de la civilisation
dans le Nord de la France.
En tout 6 volumes ou plaquettes . 15 à 20 €

Lot n° 366 :  VERCEL ROGER. MATURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
 1956. In 4 oblong, gravure de Mathurin Méheut.
Recherché pour les gravure de Mathurin Méheut. 60 à 70 €

Lot n° 367 :  DON ALEXANDRE TORLONIA Description du Maitre Hotel offert par son excellence le prince
Don A.T. à la Cathédrale de Boulogne sur Mer.
Rome. 1864; In folio, 43 pp. 1 ff.bc. 3 planches sur double page. Cartonnage edt. Sans dos.
 40 à 50 €

Lot n° 368 :  LAVOGEZ A. GUIDE DE WIMEREUX.
Mlle R. Dewisme. S.D. ( 1903). In 12 de: 313 et 5 pp.nc. 1 plan de Wimereux  en 1900 ,dépliant . Sans le premier plat.
Rare . De la Bibliotéque Dutertre. 40 à 50 €

Lot n° 369 :  GRANDE CARTE GEOLOGIQUE DEPLIANTE DE BOULOGNE ET DE SA REGION.
 VERS 1900.
 20 à 30 €

Lot n° 370 :  LACUEE. PORT DE  BOULOGNE SUR MER 1792. Rapport et projet de décret sur les
réparations et constructions à faire au Port de Boulogne .
Imprimerie Nationale. 1792 in 8,  10 pp. broché.
Rare. 20 à 30 €

Lot n° 371 :  VAN DRIVAL. Histoire des Eveques de Boulogne.
Boulogne. Berger Fréres. 1852. In 8 de XV, 288 pp. Broché, couverture imprimée verte.
Etat de Neuf. 50 à 60 €

Lot n° 372 :  L INDEX DE BOULOGNE. ILLUSTRE PARAISSANT LES SAMEDIS.
Ber et Simmonaire. 5 Rue des religieuses Anglaise; Boulogne. 1868- 1870 Journal satirique de 4 pp in 4 . Paraissant le Samedi et contenant
de nombreuses lifhographies satiriques; 1
Du N°  1 au N°  109 : Serie compléte relié en 1 volume ; Reliure usée. Qq gravures coloriées. 40 à 50 €

Lot n° 373 :  2 PLAQUETTES SUR BOULOGNE. Etablissement et avantage de l' association du Sacré Cœur et "
Column of the Grand Army ( 1878 )
Format In 16, Brochées. 10 à 15 €

Lot n° 374 :  RODIERE ROGER Decouverte d un trésor à Wierre au Bois.
 1931 In 8 ,8 pp, 3 gravures . Broché.
Extrait du bulletion de la commission des monuments historiques. 15 à 20 €

Lot n° 375 :  DICKES JEAN PIERRE. 2 Ouvrages: "C'est cor' à rire" et "On sommes péquaille".
In 8 carré, brochés. 20 à 30 €

Lot n° 376 : ANONYME. (Signé E.C.). Voyage en Chemin de Fer de Paris a Boulogne et a la Frontiere du Nord.
Arras - Douai - Lille - Valenciennes. Guide du voyageur dans Amiens et description historique de la cathedrale
et des principaux monumens de cette ville
Amiens. Lenoel Herouart. S.D. ( 1847) In 8 de 63 pp et 1 pp errata. Nombreuses gravures in texte. Broché, Couverture rose salie imprimée.
Le premier guide de Chemin fer juste après l' établissement de la ligne Amiens Boulogne. Cette plaquette est rarissime. 60 à 80 €

Lot n° 377 :  LOREL CAMILLE. MENETRIER HENRI. Catalogue guide illustré de la Collection Charles
Lebeau.
Imprimerie du littoral. 1926 In 12. Illustrations. Broché.
On joint 2 plaquettes sur Boulogne vers 1920 ( 1 ff découpé). 15 à 20 €

Lot n° 378 :  MORAND FRANCOIS. L' Année historique de Boulogne sur Mer.
Mme Vve Deligny. 1859. In 12 de VII, 333 pp et 1 ff. ( errata ). Pleine percaline estampée, verte de l époque.
Bel exemplaire de cet ouvrage d' érudition . De la Bibiotheque de Harry Lee Dillon ( ex Libris). 70 à 80 €

Lot n° 379 : HAIGNERE CHANOINE D. Dictionnaire historique et archeologique du pas de Calais.
Arrondissement de Boulogne.
  Reprint de l' edition SUEUR Charruey de 1880.
Complet en 3  volumes . Reliure éditeur; Plein skivertex bordeaux. 60 à 80 €
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Lot n° 380 :  LANGELLIER JEAN - HARRY GOURNAY. Des Moeurs et du Costume dans la Marine
Boulonnaise
Jean Belmont Paris. 1937. In 4 , 30, 3 ff nc.,  9 eaux fortes de Harry Gournay,Couverture Illustrée.
Ouvrage tiré à 450 exemplaires.Manque une Gravure, Ouvrage très rare et très recherché. Exemplaire sur japon.( N° 73 ).

150 à 160 €

Lot n° 381 : HAIGNERE CHANOINE D. Dictionnaire historique et archeologique du pas de Calais.
Arrondissement de Boulogne.
  Tome I seul ( sur 3).en feuille.
 30 à 40 €

Lot n° 382 :  L ANNOTATEUR BOULONNAIS. JOURNAL D ANNONCES JUDICIAIRES DU
COMMERCE DES ARTS ET DE LA LITTERATURE. Année complete du N°  1 au N°  8 ( Année 1823).
Imprimerie Hesse rue des Pipots.  Format in 8, 8 pp apr numero.
On joint un N°  de 1826 . 40 à 50 €

Lot n° 383 :  DOSSIER DE PRESSE CONCERNANT COQUELIN. 50 ARTICLES DE PRESSE EN ANGLAIS
PROVENANT DE " L ARGUS DE LA PRESSE".
Ces articles furent publiés essentiellement en 1909 à l' occasion du decés des fréres Coquelin. 40 à 45 €

Lot n° 384 :  SCHEKTER LEON. Comment consulter. Essai d' hygiéne et de médecine prévenetive.
Paris. Doin. 1927 In 8 de 338 pp et 3 ff;nc.Broché, non coupé.
Le Docteur Schekter, d' origine Roumaine  était Medecin à Boulogne sur Mer. 20 à 30 €

Lot n° 385 : CHATELLE ALBERT. Un poéte méconnu Alfred Dubout ( 1854 1936)
Chireux. Boulogne sur Mer. 1937 In 8 carré de , broché, illustrations. Ouvrage Sali.
 15 à 20 €

Lot n° 386 :  LEPOUTRE ROBERT PAUL. Boulogne et son Comté à travers les ages.
Abbé Lepoutre à Echinghen 1973. Format A4 ronéotypé de 68 pages.
Très interessante brochure avec de nombreux tableaux Synchroniques et généalogiques sur Boulogne dont l' histoire est mal connue:

20 à 30 €

Lot n° 387 :LOT DE 5 REVUES OU DOSSIER SUR BOULOGNE SUR MER.
Dont  La légion d Honneur et 2 images du patrimoine sur Boulogne. On joint 2 Plaquette sur Coulogne. 10 à 15 €

Lot n° 388 : REVUE DE BOULOGNE ET DES PLAGES ENVIRONNANTES. IN FOLIO ANNEE 1909
PLEINE PERCALINE VERTE EDITEUR
SUERBE ICONNOGRAPHIE DE L EPOQUE 1900. Edition originale. 20 à 30 €

Lot n° 389 : HAIGNERE DANIEL Memoires sur les voies romaines du département du pas de Calais.(
MEMOIRE DE L ACADEMIE D ARRAS)
Arras jean Degeorge. 1840 in 8 de 336 pp. Broché, couverture jaune imprimée.
Un des premiers ouvrages du Chanoine Haigneré. Avec la Carte dépliante . Dans le même ouvrage la notice nécrologique du Baron d'
Ordre par Harbaville.Exemplaire rare. 50 à 60 €

Lot n° 390 : HAMY ALFRED Entrevue de François I°  avec Clement VII à Marseille.1533. Pour faire suite à l'
entrevue de Francois I°  avec Henri VIII  à Boulogne en 1532.
Paris. Champion. 1900 In 8 de 24 pp. Broché.
Envoi de Hamy à Rigaux. 15 à 20 €

Lot n° 391 : CHATELLE ALBERT. Les Anglais en Espagne 1808 1814.
  Tapuscrit de  10 pages A4 relatant le sort des soldats Français après la défaite de Baylen en 1808.
 20 à 30 €

Lot n° 392 : PIERRE HEDOUIN. Tirés à part de : Un chapitre de mes souvenirs et A l' ange qui console.
In 8: 8 pp parues ensuite dans " Mosaique": Vers 1835. 20 à 25 €

Lot n° 393 :SAINTE BEUVE . LOT DE 4 VOLUMES.  La vie secrete. Confessions. Port Royal. Sainte Beuve et
le XIX  Siecle.
4 Volumes in 12. 15 à 20 €
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Lot n° 394 :  VAILLANT V.J. Les céramistes Boulonnais. Etude sur les poteries de terre, grés, terres
cuites,Faïences et porcelaines de Boulogne sur Mer.
Boulogne. Simmonaire. 1882 In 8 de 128 pp.Demie basane racinée, dos à 5 nerfs.1  de couverture conservée. Simplement ébarbé.
Bon exemplaire de ce livre rare dans une reliure signée du Boulonnais Leblanc. 150 à 200 €

Lot n° 395 : LE ROY ANTOINE. Histoire de Nostre Dame de Boulogne divisée en trois livres…
Paris. Audinet 1681 In 8 de  Frontispice, 16 ff.nc.,292 pp. Plein veau brun de l' époque, dos à 5 nerfs, caissons richement ornés. 1 moors
fendu, titre et frontispice salis.
EDITION ORIGINALE , très rare et très recherchée. La seconde edt fut imprimée à Boulogne l' année suivante par Pierre Batut.

130 à 150 €

Lot n° 396 : SOUQUET. Essai sur l' histoire topographique physico-médicinale du district de Boulogne sur Mer,
département du Pas de Calais.
Boulogne: Impremerie Dolet. S.D. ( vers1793) In 12 de  160 pp. Rogné.Broché, papier nergé, rose d' époque.
manque page de titre. 20 à 30 €

Lot n° 397 :  CHATELLE ALBERT . LE BON M.E. Boulogne et sa marine pendant la guerre. 1914 - 1918.
Boulogne Imprimeries reunies.  In 4, broché, copieusement illustré. Illustration de la couverture par E. Caron daté de 1921.
Dos consolidé. 20 à 25 €

Lot n° 398 :  MAHIEU L. Jansénisme et Antijansénisme dans les diocéses de Boulogne sur Mer et de Tournai.
Lille Faculté Catholique. 1948 In 8, broché de 122 pp. Couverture imprimée.
On joint 5 Ouvrages régionaux. Et legislation sur les eaux de vie dans le pas de Calais: 8 Pieces en tout. 15 à 20 €

Lot n° 399 :  OUTREAU ST ETIENNE NESLE NEUCHATEL Documents divers: Factures, publicités, revue,
plaquettes ect.
 20 à 25 €

Lot n° 400 : SAINT MARTIN SAINT LEONARD Lot de documents divers.Factures, publicités, revue, plaquettes
ect
 20 à 30 €

Lot n° 401 :  BEAUCOUR FERNAND 3 plaquettes sur l Empire.Avec BELLE LETTRE DE Mr BEAUCOUR A
ALBERT VION. ENVOI DE L AUTEUR SUR LES 3 OUVRAGES
On joint 4 plaquettes de Legrand, etalons Boulonnais et Bataille de Dunkerque de Blanckaert( Illustrations). En tout 7 ouvrages.

50 à 60 €

Lot n° 402 :  BERTRAND PIERRE JEAN BAPTISTE Histoire de Boulogne sur Mer.
Laffitte; Marseille. 1975 2 tomes en 2 volumes in 8, gravures cartes. Plein skivertex havane.
Reprint de l' E.O de 1828. 1 mors et 1 coiffe H;S. 20 à 30 €

Lot n° 403:  GERREBOUT ABBE. Monographie d’Ambleteuse.
Société Académique. 1917 In 8 demie basane brune.Couverture conservée.
Tome 28 des Memoires de la société. Restauration en fin de volume. 30 à 40 €

Lot n° 404 :  BEAUCOUR EMILE ET JEAN BAPTISTE. Lettres décisions et actes de Napoleon à Pont de
Briques.
Société de sauvegarde du Château Imperial. 1979 - 88 2 tomes en 2 volumes in 4, broché.
Complet Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 405 :  PARENTY (Michel) et LORGE (Henri). Gentilshommes et laboureurs du Boulonnais. Tome I
Parenty et Lorge. 1989 1 Volume In 4 de 357 et 1 ff. Très richement illustré. Broché, couverture illustrée.
Bel exemplaire. 70 à 80 €

Lot n° 406 : PARENTY (Michel) et LORGE (Henri). Gentilshommes et laboureurs du Boulonnais. Tome II
Parenty et Lorge. 2004 1 Volume In 4 de 447pp  Très richement illustré. Broché, couverture illustrée.
Bel exemplaire. 70 à 80 €

Lot n° 407 : STENNE PIERRE. Le livre Vert Impérial.
 Sans date. in 4 illustration, pleine verte jaunie;
EDITION ORIGINALE. Bon exemplaire. 30 à 35 €

Lot n° 408 :  CURVEILLER STEPHANE MARCILLOUX PATRICE. Regards sur l' histoire du Pas de Calais.
Arois presses université. 2003 In 8 broché, nombreuses illustrations.
On joint Le Portel 1944 1960 de Lionel Lepretre ( Etat de neuf). 15 à 20 €
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Lot n° 409 :  LOTTIN ALAIN. Histoire de Boulogne sur Mer
Le Téméraire. 1998 In 8 broché
Bon exemplaire de cette seconde edt. On joint: Les corsaires du littoral de Patrick Villiers. En tout 2 volumes. 20 à 30 €

Lot n° 410 : CHATELLE ALBERT. Napoleon et la Légion d' Honneur.
Edt Lajeunesse. 1956 In 8 ,V et 206 pp,100 illustrations.Preface du Prince Napoléon . Broché.
Toute l'épopée de Napoléon et de Boulogne sur Mer de 1801 à 1805 date du départ de Boulogne pour Austerlitz.Legion d' honneur,
distribution des aigles,colonne de la grande armée. Exemplaire numéroté. 20 à 30 €

Lot n° 411 :  CHATELLE ALBERT. La ville Impériale. Boulogne et Notre Dame.
Paris. Maison de la Bonne presse; 1965 In 4 carré, broché,complet de ses illustrations ,couverture par Lepetit, bandeaux par Sophie
Huret.Bel Exemplaire.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de Notre Dame. Le siege de 1544, les guerres de religion,la statue de N.D. Le
bréviaire de Thérouanne.La destruction de N.D. sous la Revolution.Mgr Haffrreingue:reconstrution de la cathedrale. Exemplaire N :1840.de
l' Originale. 20 à 30 €

Lot n° 412 :  LOT REGIONAL. Wissant, Bazinghen,Tardinghen ( edt A.M.A.) Calais et la mer de Bordes et
Menuge Wacrenier: La Cote d' Opale à la Belle Epoque.
En tout 5 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 413 : CHATELLE Albert. La colonne de la Grande Armée.
 1959. in 4 , nombreuse illustrations hors texte, broché. Chemise, etui Bon état.
Bon exemplaire. Avec suite , sceau de la Légion d Honneur et original de Lepetit.Exemplaire du tirage exeptionnel. 40 à 50 €

Lot n° 414 :  ANNUAIRES DE BOULOGNE SUR MER. ANNEES 1910- 1912- 1913 et 1914
  In 12 Carré. Brochés.
En tout 4 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 415 :  ANNUAIRES DE BOULOGNE SUR MER. ANNEES 1895- 1894 et 1914
  In 12 Carré. Brochés.
En tout 3 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 416 : LOT BOULOGNE. VASSEUR: Boulogne 1940.Mourir en chantant; WATRIN: Vingt ans d' ocupation
Anglaise. VERLEY : Histoire du Portel et des Portelois.
En tout 3 volumes brochés. 20 à 30 €

Lot n° 417 : PIZZETA J. La baie de Somme Boulogne et Calais
Hennuyer. Paris. 1897 In 12 de 246 pp demi percaline rouge. Gravures.
Bon étude regionale avant 14 . 20 à 25 €

Lot n° 418 : LOT BOULOGNE. Guide pratique 1956. Images d Artois de Vermeil.  Promenade en Boulonnais
illustrations de Gros. Guide de Boulogne 1930. Les Franciscains à Boulogne. VALETTE FEILIX: Rimes Rides et
Rires en Pays Boulonnais.
En tout 5 ouvrages. 20 à 30 €

Lot n° 419 :  VERCEL ROGER. MATHURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
Comité d' entraide. 1956. In 4 oblong, gravure de Mathurin Méheut.
Recherché pour les gravures de Mathurin Méheut. Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 420 : BOMBARDEMENT DU PORTEL. Plaquette in 4 Consacrée aux bombardements des 8 et 9
septembre 1943;
On Joint Une plaquette sur Boulogne 1900( Nombreuses photogravures) .Couvertures salies. 15 à 20 €

Lot n° 421 : LE LIVRE D OR DU BOULONNAIS ET DU CALAISIS. EDITION DE 1914 avec une revue des
clubs, fetes et personalités.
  In 4 de 39 pages, broché, dos cassé.
 20 à 30 €

Lot n° 422 : STEVENARD ET DEJONGHE ( photographes). Boulogne sur Mer,  Station Balnéaire.
  Recueil vers 1910 de vues dans un album in 4 oblong, couverture illustrée.Bon exemplaire.
 20 à 25 €
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Lot n° 423 : LOT BOULOGNE. Haffreingue Chanlaire: Annuaire 1950 et 53. Centenaire du conservatoire de
musique. Le Boulonnais Edt Punch.
  4 volumes in 8
 15 à 20 €

Lot n° 424 : MARVAS ET LEBLOND. Cinquantenaire de l' union sportive Boulonnaise
Nord Littoral. 1948 In 8 broché, 150 et pub.
On joint vues de Boulogne 1889, 5 plaquettes dont guide. En tout 6 Volumes. 15 à 20 €

Lot n° 425 :  LITTORAL BOULONNAIS. Rare guide du comité de publicité.
 Vers 1900 In 8 brochée, 69 pp, Illustrations et cartes
On joint 20  anniversaire de l' union, Un menu signé du comte Paris en 1955. Panégérique du Chanoine Lecocq et 3 ouvrage sur Notre
Dame de Boulogne. En tout: 7 pieces. 20 à 25 €

Lot n° 426 : ALBERGE P.C. Montreuil sur Mer à travers les ages.
Syndicat d' initiative. 1929 In 8 broché, gravures une carte.
On joint Histoire du Pas de Calais. Ouvrage de l' Abbé Merlent, Un Annuaire et Le centenaire de l' ecole de Musique. En Tout: 5 Volumes.

15 à 20 €

Lot n° 427 :  BRINGER RODOLPHE. Les grandes pêches maritimes.
 Vers 1900 Cartonnage in 8 de 125 pp. illustrations.
On joint Une vue du port de Boulogne  sur verre 20 à 30 €

Lot n° 428 :  FOURMAINTREAUX DELASSUS. 4 plaquettes publicitaires ou catalogues.
  Bon état: NOMBREUSES ET BELLES ILLUSTRATIONS ( Nombreuses planches couleurs).
 40 à 50 €

Lot n° 429 :  BOULOGNE SUR MER.  Récompense scolaire pour les écoles communales.
  50 Cartes sous étui représentant des peintures données par la caisse des écoles;.
 15 à 20 €

Lot n° 430 : MONNET JEAN MARIE. Histoire du lycée de Montreuil sur Mer
Imprimerie du Moulin. St Josse. 1992 In 4 Illustrations, broché.
On joint: Le Port de Boulogne de 1900 à 2000 , une Plaquette : " Au fil de la Laquette" et la notice LONDON. En tout 4 volumes.

10 à 15 €

Lot n° 431 : DE LA BLANCHERE. La peche en Mer.
Didot 1889 In 12 , catonnage rouge sans dos.
On Joint " La Bretagne" de Lelarge et Bourdon. En tout 2 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 432 : GUIDE TOURISTIQUE DE LA COTE D OPALE. EDITION ORIGINALE DE 1970
 15 à 20 €

Lot n° 433 : GUIDE TOURISTIQUE DE LA COTE D OPALE. SECONDE EDT DE 1973.
On joint de P.A. Wimet: Boulogne sur Mer Capitale de la pêche Française. (1973). En tout 2 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 434 : LEFEBVRE F.A. Les Comtes de Boulogne par Dom François Garnerron.
Boulogne. Deligny. 1894 In 8 , couverture salie manque au dos. Broché.
 20 à 30 €

Lot n° 435 :  BOULOGNE SUR MER : COLLECTIF. Boulogne sur Mer et la Région Boulonnaise. 1899. XXVIII
congrés de l' Association Française pour l' avancement des Sciences.
Boulogne sur Mer. Société typographique et Lithographique. 1899 2 Tomes en 2 Volumes in 4 de: ( 12), (855) , (1 ) pp., frontispice, 3 cartes
ou tableaux dépliants H.T. et : ( VI) , 651 pp, Frontispice. Nombreuses illustrtions in texte. Demi veau bleu , dos lisse, passé. 1  plat de la
couverture conservée.
Bel exemplaire de ce livre de référence sur Boulogne sur Mer à la fin du XIX  siécle. 180 à 200 €

Lot n° 436 :  COLLET PIERRE JEAN MARIE. Notice Historique sur l' état ancien et moderne du Calaisis, de l'
Ardresis et des Pays de Brenarde et de Langle.
Calais. Leleux. 1833 . In 8 de XXI et 328 pp.demie percaline amateur. Qq mouillures.
Une des premieres monographies régionales sur le Calaisis .Né à Coulogne en 1764,M Collet,  fit ses études au séminaire de Boulogne sur
Mer , devint l' ami de Monseigneur de Partz de Pressy évéque de Boulogne et participa à la vie administrative de sa région jusqu' à son
décés en 1830 à Saint Omer. Impression Calaisienne de Leleux.Ouvrage très rare et trés recherché. 150 à 200 €
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Lot n° 437 : CALONNE Baron A de.  Chanoine ROBITAILLE . Dictionnaire historique et archéologique du
Pas de Calais: arrondissement de Montreuil sur MER.
Sueur Charruey. 1875 In 8, 418 pp. Relié demi veau bleu. Dos lisse.
Descriptif des villes, villages de l'arrondissement  de Montreuil,  sur le plan historique,et archeologique. rédigé par de Calonne sauf le
canton de Fruges qui a été rédigé par le chanoine  Robitaille: Précieux  ouvrages sur le regionalisme de Montreuil. Très bel exemplaire

200 à 220 €

Lot n° 438 :  RODIERE Roger . Epitaphier de Picardie.
Société des Antiquaires de Picardie. 1925 In 4, X, 634 pp.. Broché, sans couverture.
Livre de référence. 80 à 100 €

Lot n° 439 :  HOLUIGUE J.B. Les promoteurs de la Révolution en Boulonnais par J-B Holuigue ( Œil de Lynx )..
Boulogne sur Mer, Dupéron. 1892 In 8 de 7 ff.nc., 362 pp.Demi chagrin rouge , dos à 4 nerfs. RELIURE DE L EPOQUE.
Ouvrage historique de référence sur la Révolution à Boulogne . Cet ouvrage insiste sur le role prédominant des Franc Maçons et des" Amis
de la Constitution de Boulogne sur Mer" remplacé par les "Amis de la Liberté et de l' Egalité". Son objectivité est relative .En fin d' ouvrage
Procés verbaux, liste des membres etc… Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 440 : DUBOUT ALFRED. Les Napoléonides.
Imprimerie Gaultier. 1925 in 8 carré, broché, couverture rempliée. Un coins du faux titre coupé.
EDITION ORIGINALE sur vergé N  75 signé de Dubout. 30 à 40 €

Lot n° 441 : LEJEUNE F. Notre Dame de Boulogne.
Paris. Letouzey 1925 In 12, broché de 160 pp et 6 planches H.T.
Bel exemplaire avec la bibliographie en fin de volume. 20 à 30 €

Lot n° 442 :  DRAMARD. Bibliographie géographique et historique du Boulonnais
Paris. Dumoulin .Aubry. 1868 In 8 de 208 pp. Broché, couverture imprimée.
Ouvrage indispensable concernant toute la région notamment Boulonnais, Calaisis, Guines, Ardres ect. 70 à 80 €

Lot n° 443 :  SIEBURG FRIEDRICH. Napoleon
Laffont 1957 In 8 broché, jaquette illustrée.
ORIGINALE sur papier ordinaire. 20 à 30 €

Lot n° 444 : HENRI MALO. Petite histoire de Boulogne sur Mer.
Société typographique. 1899 In 8 de 128 , 3 ff, Front et gravure. Demie basane de l' époque. Qq ff restaurés.
EDITION ORIGINALE; Bon Exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 445 :ROULLE LOUIS. Les poissons migrateurs leur vie et leur pêche.
Flammarion. 1922 In 12 de 175 pp, broché.
Quatriémé mille. Bon exemplaire. 10 à 15 €

Lot n° 446 : HAMY ERNEST. Essai sur les Duc d' Aumont Gouverneurs du Boulonnais.
Boulogne Hamain. 1906 In 4 de 477 pp, broché. Couverture restaurée un peu salie.
Originale et seulle edition. 60 à 70 €

Lot n° 447 : PAUBLAN JULES. Histoire de Boulogne sur Mer.
Boulogne. Paublan Jules. S.D.( 1939) In 8 de 1 ff. blanc,  224 pp et 4 ff. nc.( tables) broché, couverture verte.
Ouvrage non mis dans le commerce et édité à compte d' auteur. 40 à 50 €

Lot n° 448: VERCEL ROGER. MATHURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
Nantes. Beuschet et Vanden Brugge. 1956 In 4 oblong, 48 pp , 32  illustrations couleurs dont 10 à pleine page de Mathurin  Méheut,
couverture rempliée . Sous coffret toile rouge de l' Armement Delpierre.
Très beau livre:  exemplaire Du tirage réservé. Ouvrage très recherché publié  à la mémoires des Marins péris en mer lors du naufrage du
chalutier Colbert le 26 novembre 1955. Etat de neuf. 80 à 100 €

Lot n° 449 : LENTHERIC CHARLES Cotes et ports Francais de l'Ocean
Plon 1901 In-8 broché, 400 pages + 11 cartes et plans.
La cote basque et l embouchure de l Adour, La cote des Landes, La Gironde et l ancienne Ile du Medoc, Bordeaux et les Ports en Gironde,
De la Gironde a la Loire, La loire Maritime, La cote du Morbihan . Bon état. 20 à 30 €

Lot n° 450 : BOULOGNE SUR MER Archives communales antérieures à 1790.
  In 4 de 346 pp. reliure usée.
 40 à 50 €
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Lot n° 451 : LENTHERIC CHARLES Cotes et Ports Francais de La Manche
Plon 1906 In-8 broché, 467 pages + 12 cartes et plans.
Du nord Bretagne à Dunkerque. Bon état. 20 à 30 €

Lot n° 452 : BELLEVAL MARQUIS DE Les Sceaux du Ponthieu.
Paris. Lechevallier. 1896 In 8 de 288 pp, Nombreuse gravures in texte , 9 planches hors texte. Demi maroquin bordeau, dos à 5 nerfs.
RELIURE DE L EPOQUE;
Très bel exemplaire de ce livre recherché et tiré à 300 exemplaires. 150 à 200 €

Lot n° 453 : DUMAS VENCE Notice sur les ports de la Manche et de la Mer du Nord
Paris. Imprimerie administrative 1869 Grand in 8 de VIII,  213 pp. Couverture cartonnée, salie.
1°  partie de ce livre de référence. Envoi de l' Auteur. 20 à 30 €

Lot n° 454 : DESEILLE ERNEST L' Année Boulonnaise. Ephémérides historique interessant le Pays Boulonnais.
Boulogne Société académique. 1885 86 In 8 788 pp,  Une coiffe arrachée . Plats déformés et usés.
 50 à 60 €

Lot n° 455 : COMITE DE LA SEMAINE DU POISSON Les meilleures recettes culinaires pour poissons,
crustacés et coquillages.
Comité de la semaine du poisson. 1923 In 8 de 2 ff.nc, 98 et 3 ff.nc. Couverture cartonnée, illustrée  rouge. Dos recollé.
Edition originale de cet ouvrage de nombreuses fois réeditée. Bon exemplaire. 30 à 35 €

Lot n° 456 : ETATS GENERAUX DE 1789. Assemblées du Boulonnais. Cahiers de Remontrances et Doléances
des trois ordres.
Boulogne; Société Typographique. 1889 In 4 de 628 pp et 1 ff.nc. Couverture cartonnée, imprimée salie.
Excellent état intérieur. 100 à 150 €

Lot n° 457 : HAIGNERE D. CHANOINE. Le patois Boulonnais comparé avec les patois du Nord de la France.
Vocabulaire.
Boulogne Mlle Deligny. 1903 In 8 de 2 ff, XVII et 638 pp. Demie percaline de l' époque, dos lisse.
EDITION ORIGINALE; 80 à 100 €

Lot n° 458 : BATAILLE GUY. Le Boulonnais dans la Tourmente.
PIERRU - 93 Coubron. 1969. 3 Tomes en 4 volumes in 8 , reliure editeur en skivertex rouge. Nombreuses illustrations hors  texte .
EDITION ORIGINALE de ce texte n' ayant pas été réimprimé et qui est l' ouvrage de référence sur la guerre de 39-40 à Boulogne sur Mer. .
Natif de Boulogne sur Mer, Guy Bataille , a fait ses études dans la même ville et y fut Directeur de la Voix du Nord .Ouvrage complet
notamment du dernier tome qui est rare. 200 à 250 €

Lot n° 459 : ARMORIAL DE BOULOGNE SUR MER.  BEL ARMORIAL COMPORTANT 31  FEUILLETS
RELIES AVEC LE TEXTE " RECHERCHES HISTORIQUES SUR LA VILLE DE BOULOGNE SUR MER " d'
ABOT DE BAZINGHEN REIMPOSE IN 4.
 Réalisé vers 1850; In 4 ( 26 cm X 34 cm). VIII , 190 pp de texte. 1 gravure représentant la tour d' Ordre. 3 dessins à l' encre, 28 planches d'
amoiries finement coloriées dont 16 tableaux généalogiques aux armes de différentes familles et 12 armes à pleine page. Plein cuir de russie,
estampé de l' époque, tranches dorées. Reliure frottée, 1 mors coupé,  coins  usés  .
Rare et superbe exemplaire malgré les défauts signalés. De la bibliotéque d’ Elize Gulstone avec son Ex Libris. 1500 à 1700 €

Lot n° 460 : LEFEBVRE ALPHONSE. Recueil de pièces et documents officiels relatifs à la Légion d'honneur
comprenant la distribution des croix au camp de Boulogne.La pierre Napoléon et la colonne de la grande
armée.
Boulogne sur Mer. Imprimeris Hamain. 1909 Grand in 8 de IX, 469 pp, planches hors texte . Broché.
Bon exemplaire de cet ouvrage rare et recherché édité pour le centenaire (du 16 août 1804 )de la Légion d'honneur à Boulogne .

150 à 200 €

Lot n° 461 : LEPOUTRE ABBE Itinéraires en Boulonnais.
Lepoutre. 1978 Format A5 ronéotyppé. 125 fascicules dans 2 classeurs avec des doubles et divers plaquettes.
Rare et recherché. 40 à 50 €

Lot n° 462 :  LOT DE PLAQUETTES REGIONALES. Nord, ( Edt le Téméraire), Ile de Wight,  Dans la lumiere
antique d' Angellier.
  En tout 16 plaquettes.
 15 à 20 €

Lot n° 463 : LOT DE PLAQUETTES REGIONALES.  Dont Wissant, Vieux Manoirs du Boulonnais( copie des
planches), Architecture en Boulonnais,
  En tout: 13 plaquettes.
 15 à 20 €
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Lot n° 464 :  CHEVALIER MABRU. Etat des services et Campagnes de M. Le Chevalier Mabru, Lieutenant l
Colonel d' Artillerie.
Boulogne Imprimerie Birlé. 1841 1 plaquette in 4 de 15 pp, couverture bleue imprimée.
Repertorié dans la Bliographie Nationale Française de la BNF. Voir par ailleurs: Le Lieutenant-colonel d'artillerie, chevalier, Claude de
Mabru par Godat-Chanimbaud Liliane .  Rarissime plaquette sur un personnage ( Auvergnat )hors du Commun et ayant été Commandant d'
Artillerie à Boulogne en 1838 40 à 50 €

Lot n° 465 :  DORGELES ROLAND. Retour au Front.
Albin Michel 1940 In 12 , broché
EDITION ORIGINALE : 24   mille. BEL ENVOI DE L AUTEUR A MLLE MOISSON . Mlle Moisson était infirmiére de la Croix Rougeà
Boulogne sur Mer. 20 à 25 €

Lot n° 466 :  VIRGINE DEMONT BRETON. Les Maisons que j' ai connues.
Plon. 1926-1930 4 tomes en 4 volumes in 12 . Brochés.
Ces souvenirs sont très importants du point de vue littérarire et artistique (  Corot Tattegrin Breton  , José Maria de Hérédia ect...) .Bon
exemplaire ( petit manque à un dos) 150 à 200 €

Lot n° 467 : MERMET TH.  Saint Inglevert. L' Hopital - La Paroisse - La Commune.
Deligny. 1924 In 8 de 96 pp, Illustrations. Broché, couverture imprimée.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 468 :  MARQUISE PENSION MONTEUUIS. Livre de prix de 1822 emlié pleine basane d époque . Nom
de la pension sur le premier plat. LES ORNEMENTS DE LA MEMOIRE.
 15 à 20 €

Lot n° 469 :  BATAILLE GUY. Le Boulonnais dans la tourmente.
Tome 1 seul 15 à 20 €

Lot n° 470 : MADAME DE SEVIGNE. Choix de lettres.
Mame 1886 In 8 , reliure pleine percaline verte de l editeur
ESTAMPE PENSIONNAT DES URSULINES BOULOGNE SUR MER. 15 à 20 €

MANUSCRITS ET DOCUMENTS DIVERS.

Lot n° 471 : BREVET DE LIEUTENANT GENERAL DE BETHUNE POUR JEAN FRANCOIS D AMIENS
. Document manuscrit sur Velin ( 31 x 47 cm ) 15 lignes, SIGNE LOUIS.
daté de 1664  Adresse au dos et  lisible  " DE PAR LE ROI" , signé  LE TELLIER ( LOUVOIS) qui était a cette époque au secrétariat d’Etat
à la Guerre en compagnie de son père.
Jean François d’ Amiens était Seigneur de Waringhem et sa famille est originaire de Marconville près d'Hesdin. Très beau document.

100 à 120 €

Lot n° 472 : LOI RELATIVE AUX PENSIONS 6 AVRIL 1791. Répartition précise e la somme alouéaux
pensionnaires des armées pour les années 1791 et 92 avec la liste des noms et le montant. Liquidation de la dette
publique
  4 Documents imprimés, in 4. Environ 100 pages, brochées
Excellent état. 40 à 50 €

Lot n° 473 :  FEUILLE DU DEPARTEMENT DU NORD. Prospectus pour l' Abonnement a ce journal dont
Vanckere était le rédacteur et qui fut édité à partir de 1805
 Pluviose An 13. In 4, imprimé sur 3 colonnes,
Beau document aux armes de l' Empire. 20 à 30 €

Lot n° 474 :  4 DOCUMENTS MANUSCRITS CONCERNANT MARIE DU MESNIL. CONCERNE LA
GENERALITE D AMIENS.
 1690. Ecrits recto verso. Formats in 8.
 20 à 30 €

Lot n° 475 :  REGISTRE AUX ORDRES DU CONSEIL D ARTOIS. CONSTITITION D UNE RENTE;
Parchemin daté de 1705.
Bon état 30 à 40 €
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Lot n° 476 :  FAMILLE BECQUET SEIGNEUR DE COCOVE,  ALEXANDRE ARMAND de FOUCAULT,
d' OSTREL. ESSAI DE RECUPERATION D’ UNE RENTE PAR CHARLES MARIE D' OSTREL.
  Lettre de Mr d' Ostrel daté de 1844 et 4 documents XVIII  dont constitution de la rente datée de 1774 sur parchemin ( 2 ff recto verso) et
établi à Amiens.
Documents en excellent état. 50 à 60 €

Lot n° 477 :  ASSEMBLEE NATIONALE 1791. 3 DOCUMENTS . LOI definissant et designant les paroisses de
Lille. . LOI relative à la vente des biens Nationaux. LOI autorisant la location de la maison des Capucins de
Bourbon Lancy.
Belle impression de Douay et Cambrai. 30 à 40 €

Lot n° 478 :  PATRAS DE CAMPAIGNO. Facture de Mme Muselet à Mme de Campaigno du 17 fevrier 1792.
Ordonnance Médicale pour Monsieur de Campaigno en Hte Ville. Remede contre la Gravelle ( Calcul rénaux).
  Documents manuscrits format divers.
Beaux documents Boulonnais. 30 à 40 €

Lot n° 479 :  FRANCOIS PATRAS DE CAMPAIGNO Deux reçus de la maison d' Arrêt des Ursulines d' Arras.
 1794 Documents manuscrits format in 8
Ces très rares  documents se situent à une période troublée de l' histoire Boulonnaise durant laquelle Patras avait émigré  et sa femme
,restée à Boulogne ,avait qq soucis avec les représentant de la République. Francois Patras dernier Sénéchal du Boulonnais avait été le
Président de l' assemblée générale des 3 ordres  lors de la convocation des Etats Généraux pour la nomination des députés le 16 Mars 1789.

100 à 150 €

Lot n° 480 : FAMILLE ROUSSEL DE PREVILLE SEIGNEUR DE BRESME. PATRAS DE CAMPAIGNO.
ACTE DE SUCCESSION  FAIT à BOULOGNE LE 13 Fevrier 1761 .
  4 feuillets manuscrits recto verso
TRES BELLE SIGNATURE DE PATRAS DE CAMPAIGNO ( Pere de François et Senechal du Boulonnais) 80 à 100 €

Lot n° 481 : FAMILLE ROUSSEL DE PREVILLE SEIGNEUR DE BRESME. ACTE DE RENTE DE MR
MACQUET DE TERLINCTHUN A MR FRANCOIS ROUSSEL  de BRESME
  4 feuillets in 4 recto verso manuscrits.
Pour 42 livres, un chapon et une poule payable à Noel. Signé DUBLAISEL. Daté 17 Avril 1742. 30 à 40 €

Lot n° 482 :  ROUSSEL DE ROCQUIGNY et BONNET CHIRUGIEN A BOULOGNE. 2 DOCUMENTS.
DETTES dont honoraires du Chirugiens Bonnet de Boulogne.  BILLET a ordre de 2100 livres.
  2 ff manuscrits AVEC SIGNATURE DE BONNET.Daté 19 Floreal An II .
 30 à 40 €

Lot n° 483 :  CORRESPONDANCE FRANCS ET ASSIGNATS. Arrété de l' Administration du département du
Pas de Calais.
 1797 2 ff . In 4,imprimé  et I ff manuscrit
Très rare document Imprimé à Arras. 20 à 25 €

Lot n° 484 :  MONSIEUR ROUSSEL DE PERNES ET DE COURTEVILLE. CONTENTIEUX entre Mr de
Pernes et Mme Veuve de Boisminy apré le Décés de Mr Louis Adrien de Boisminy au sujet d' une ferme à
Hydrequent.
  Dossier de 13 ff manuscrits dont un plan imprimé.Datés de 1675 à 1775 .
Très belle signature de Mr GROS sur un document qualifié de transaction et daté du 23 septembre 1775 à Boulogne. Mr Gros est
probablement le futur député de Boulogne à la Contituante en 1789. 80 à 100 €

Lot n° 485 :  ROUSSEL DE PERNES. Bail déclaré à Monseigneur de PRESSY EVEQUE DE BOULOGNE  pour
un bien indivis.
 1747. in 4 de 8 ff. manuscrits recto verso.
Concerne des biens agricoles sur AUDRESELLE.  20 à 30 €

Lot n° 486 :  ANTOINE DE ROUSSEL DU GERMONT et ANTOINETTE D ISQUE. Inventaire après décés
de Madame du GERMONT.
 1710. 20 ff. manuscrits recto verso, in 4.
RARE ET BEAU DOCUMENT REGIONAL. Cette famille était apparenté au Roussel du Bédouatre, de Bresme, de Préville ; Tous
originaires de la région Boulonnaise. 60 à 70 €

Lot n° 487 : AUDRESSELLE. CONTRAT DE MARIAGE ENTRE BLAISE RADENNE ET JEANNE du HAMEL
  Beau document parfaitement lisible; Fait à Boulogne.
Un pliure soulignée. Copie faite début XVIII°  , d' un acte de 1628 . 20 à 30 €
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Lot n° 488 :  CLAUDINE ANTOINETTE de ROUSSEL. TESTAMENT DE MADAME de ROUSSEL. Epouse du
Seigneur de Bresme.
 1754. Document manuscrit de 4 ff. manuscrits fait à Boulogne
On joint l' agrément de sa fille ( in 4 manuscrit 16 lignes . Beau document. 30 à 40 €

Lot n° 489 :  RELIGIEUSES DE MONSTREUIL SUR MER. Dossier de contentieux entre  Charles d' Helbert
du Mesnage, son epouse née Scotté,  de Montcavrel et les religieuses de Saint François de Montreuil.
 1672 . 9 ff. formats divers. Bon état.
 30 à 40 €

Lot n° 490 :  MADAME ROUSSEL DE ROCQUIGNY.  7 FACTURES OU RECUS Formats divers(  année
1795).
Madelaine Roussel de Rocquigny fut emprisonnée  à Arras par Le Blond. Elle fut libérée 14 Aout 1794. Elle était l épouse d Antoine de
Rocquigny d' Etaple décédé en 1787. 30 à 40 €

Lot n° 491 :  MADAME ROUSSEL DE ROCQUIGNY .  Factures et recipissés ders 1750
  Dont reçu du Curé de Boulogne daté de 1730.
 30 à 40 €

Lot n° 492 :  FAMILLE ROUSSEL DE ROCQUIGNY.  Deux pieces manuscrites : Adjudication d' une terre
datée du 28 Juillet 1661 à Boulogne et Relevé de documents donné à son fils par de Roussel Pinetun ( terre de
Frencq daté 1728.
 50 à 60 €

Lot n° 493 :  NICOLAS LE MARCHANT SEIGNEUR DE CHARMONT ET MARIE DUBLAIZEL DAME
D ALLET CONTRAT DE MARIAGE le 8 Aout 1760 à Boulogne.
  In 4 de  8 ff manuscrits recto verso ( petit manque au dernier ff.)
Exeptionnel document d histoire locale. 120 à 150 €

Lot n° 494 :  NICOLAS LE MARCHANT SEIGNEUR DE CHARMONT ET MARIE DUBLAIZEL DAME
D ALLET Important dossier de succession 1769.
  In 4 ( 28 ff) et In folio ( 6 ff ); et 2 couriers.   
Belles signatures de du Blaizel de Charmont et Charmont de Bernes. 50 à 60 €

Lot n° 495 :  CONTENTIEUX ENTRE  UN LABOUTEUR D AUDRESSELLE ET Les Marchand Charmont
du Blaizel. Acte de Conciliation daté de 1769 à Boulogne..
  2 ff. manuscrits recto verso
Beau document. ecriture très fine 40 à 50 €

Lot n° 496 :  LOUIS DE ROUSSEL Seigneur d Isque et de Baincthun. Rentes aprés remariage avec Jean Louis
d' Isques. 1728. Déclarations de Charges à sa mere 1709. Rente d' une maison rue du château à Boulogne.
Achat d' une maison 1709- 1710.
  4 dossiers .
Louis Roussel est décédé en 1725 et son épouse Née Toussent Dame d' Honglevert s' est remariée avec Jean Louis d' Isques seigneur du
Manoir. 70 à 100 €

CARTES POSTALES.

Lot n° 497 :  Lot de 200 cartes postales. Essentiellemnt France entre deux guerre
 15 à 20 €

Lot n° 498 :  Lot de 40 Cartes Postales .  Boulogne sur mer et sa région. ( vers 1900).
 15 à 20 €

Lot n° 499 :  LOT DE 90 CARTES POSTALES. France dont certaines de Boulogne ( Fred Money) et Le Portel
 15 à 20 €

Lot n° 500 :  4 CARNETS DE CARTES POSTALES. Lac Leman, la Mamaison, Strasbourg et  le carnet sur les
ruines de Lille 1914 15 16. Bon lot.
 10 à 15 €
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Lot n° 501 : BRETAGNE ALBUM DE PLUS DE 600 CARTES POSTALES AVANT 1910 .
  Nantes, Saint Nazaire, Saint Marc, Sainte Marguerite, Pornichet, La Baule, Le Pouliguen, Batz Le Croisic , Guerande, La Turballe,
Piriac,Sarrzeau, Saint Gildas,Port Navalo, Le Morbihan, Locmariaquer, , La Trinité, Concarneau, Pont d aven Lorient ect… Qq vues de Caen
, trouville, Houlgate,
Les cartes sont en excellent état.presentées dans un album 37 x 26 cm. Demi percaline, un mors coupé. LOT EXEPTIONNEL

200 à 250 €

Lot n° 502 : ARGENTINE ALBUM DE 50 CARTES POSTALES. AVANT 1914.
  Indiens du Chaco, Cainguas, Tierra de Fuego, Indios Fueguinos. SERIE ROSAUER.
LOT EXEPTIONNEL; 100 à 120 €

Lot n° 503 : LOT DE 120 CARTES POSTALES DE BOULOGNE SUR MER AVANT 1914.
excellent état. 130 à 150 €

Lot n° 504 :  LOT DE 90 CARTES POSTALES DES ENVIRONS DE BOULOGNE SUR MER
ESSENTIELLEMENT AVANT 1914.
Excellent état. 90 à 110 €

Lot n° 505 :  50 CARTES POSTALES BOULOGNE ET SA REGION MODERNES;
 15 à 20 €

Lot n° 506 : ARMEE ALLEMANDE 11 PHOTOGRAPHIES Tirées sur papier argentique de format 13 x 17 cm
er 1 de 11 x 8 cm.
1943
Situées en Italie et avec une photo de Mussolini/ 20 à 30 €

Lot n° 507 :  BERCK ET DIVERS 9 CARTES POSTALES AVANT 14 et divers.
 10 à 15 €

Lot n° 508 : CARTES POSTALES. 80 CARTES DE France DIVERSES AVANT ESSENTIELLEMNT AVANT 14
 20 à 30 €

Lot n° 509 :  CARTES POSTALES. BOULOGNE ET SES ENVIRONS. 26 CARTES;
 15 à 20 €

Lot n° 510 : CARTES POSTALES. VŒUX ANNIVERSAIRES 60 CARTES AVANT 14 ESSENTIELLEMENT
COLORIEES.
 15 à 20 €

Lot n° 511 : CARTES POSTALES. BOULOGNE  30 CARTES DONT 6 CARTES DE DESEILLE SUR LA
GRANDE PROCESSION (RARES)
 15 à 20 €

Lot n° 512 : CARTES POSTALES. 50 CARTES DE France DIVERS AVANT 14.
 15 à 20 €

Lot n° 513 : LOT DE 80 CARTES POSTALES DIVERSES
 15 à 20 €

Lot n° 514 : CARTES POSTALES. 50 CARTES ANCIENNES DE France DIVERS .
 15 à 20 €

Lot n° 515 :CARTES POSTALES. 30 CARTES ANCIENNES ETRANGER DIVERS .
 15 à 20 €

Lot n° 516 : CARTES POSTALES. 45 CARTES RECENTES DE France DIVERS .
 15 à 20 €

Lot n° 517 : 8 CARNETS TOURISTIQUES  ROME CHÂTEAU DE VERSAILLES ASSISE LE
NORMANDIE CHARTRES.
 15 à 20 €
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Lot n° 518 : VUES MILITAIRES ET GUERRE DE 14 :40 CARTES.
 15 à 20 €

Lot n° 519 : CARTES POSTALES.  VŒUX ANNIVERSAIRES FETES AVANT 14. 90 CARTES.
 15 à 20 €

Lot n° 520 : 50 CARTES POSTALES. VŒUX SCENES GALANTES, FETES. AVANT 14
 15 à 20 €

Lot n° 521 : 50 CARTES POSTALES. PARIS.
 15 à 20 €

Lot n° 522 : 20 CARTES POSTALES.SAINT OMER.
 15 à 20 €

Lot n° 523 : 25 CARTES POSTALES.CALAIS AVANT 14.
 15 à 20 €

Lot n° 524 : 25 CARTES POSTALES. CAMBRAI AVANT 14.
 15 à 20 €

Lot n° 525 : 39 CARTES POSTALES. SCENES DE LA VIE COURANTE DONT LA VIE AUX CHAMPS
 15 à 20 €

Lot n° 526 : 50 CARTES POSTALES.  SCENES DE LA VIE COURANTE. AVANT 14.
 15 à 20 €

Lot n° 527 : 90 CARTES POSTALES.VOEUX ANNIVERSAIRES FETES.
 15 à 20 €

Lot n° 528 : 30 CARTES POSTALES. PERSONNAGES DIVERS. Dont Gorter et Laurent Rue  du Camp de
Droite.
 15 à 20 €

GRAVURES . CARTES.

Lot n° 529 : CARTE DES COTES DE PICARDIE ( ANONYME) DEBUT XVIII° .( 31 x 21 cm);
 20 à 30 €

Lot n° 530 : BOULOGNE SUR MER: Vue du Casino. ( La France en miniature)
  Lithographie milieu XIX , Coloris d époque.29x21 cm.
 30 à 40 €

Lot n° 531 : CALAIS. Vue du Port à l' entrée de la Jetée.
  Gravure sur cuivre d' apres Bonington vers 1850 ( 21cmx29cm: Coliris d' époque. Mouillure en marge inférieure.
 30 à 40 €

Lot n° 532 : VUE D ETAPLES. XVII ;
  Belle vue de Merian ( 31cmx13cm ).
 20 à 30 €

Lot n° 533 : VUE D ETAPLES. XVII ;
  Belle vue de Merian ( 31cmx13cm ).
 20 à 30 €

Lot n° 534 : VUE DE PERONNE. XVII ;
  Belle vue de Merian ( 31cmx13cm ).
 20 à 30 €

Lot n° 535 : VUE D' AMIENS. XVII ;
  Belle vue de Merian ( 31cmx13cm ).
 20 à 30 €
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Lot n° 536 : VUE DU MONT HULIN.  XVII ;
  Belle vue de Merian ( 31cmx13cm ).
 20 à 30 €

Lot n° 537 : VUE DE RUE.  XVII .
  Belle vue de Merian ( 31cmx13cm ).
 20 à 30 €

Lot n° 538 : LOT DE 4 GRAVURES 2 de Boulogne ( club des patins à roulettes- projet pour le port- Plan d' arras
XIX  et un plan de Han XVII (Mérian).
 15 à 20 €

Lot n° 539 : AQUARELLE- 22x16cm- REPRESENTANT LA PORTE GAYOLE VERS 1850 ( Avant que les
batiments du dessus ne soient détruits)
 20 à 25 €

Lot n° 540 : LE CHÂTEAU D HARDELOT D EUGENE CICERI.
Vers 1850 avant les restaurations intempestives. Très belle épreuve sur Chine ( 37 X 27 CM). 80 à 100 €

Lot n° 541 : SAMER : AFFICHES D ANNONCES DE VENTES AU ENCHERES AVANT 1950 38
AFFICHES DE FORMAT 60 x 40 cm ou 30 x 40 cm
Bon état. 50 à 60 €

Lot n° 542 : LE PORTEL: AFFICHES D ANNONCES DE VENTES AU ENCHERES AVANT 1950 18
AFFICHES DE FORMAT 60 x 40 cm ou 30 x 40 cm
Bon état. 40 à 50 €

Lot n° 543 : PONT DE BRIQUES : AFFICHES D ANNONCES DE VENTES AU ENCHERES AVANT 1950
13 AFFICHES DE FORMAT 60 x 40 cm ou 30 x 40 cm
Bon état. 40 à 50 €

Lot n° 544 : DOUDEAUVILLE OUTREAU LACRES ET DIVERS: AFFICHES D ANNONCES DE VENTES
AU ENCHERES AVANT 1950 8 AFFICHES DE FORMAT 60 x 40 cm ou 30 x 40 cm
Bon état. 20 à 30 €

Lot n° 545 : DUNKERQUE GRAVELINE ET BOURBOURG; Belle gravure XVII  (58 X 40 cm).
Gravure fendue; On joint é planches in folio de panneaux de bois. 20 à 30 €

Lot n° 546 : AFFICHE PATRIOTIQUE : " ON LES AURA"
Affiche en couleurs. Bon état: 52 cm X 76 cm; 10 à 15 €

Lot n° 547 : CHROMOLITHOGRAPHIES ALBUM DE 40 FEUILLETS; CHROMOS   COLLES RECTO VERSO.
RELIES PERCALINE NOIRE;
Bon exemplaire, avant 1900 40 à 50 €

Lot n° 548 : LOT D ACTIONS Citroen, Chemins de fer Russes, Aeronautique ect…
 15 à 20 €

Lot n° 549 : ALBUM DE CARTES POSTALES SUR LE MAROC.
  Environ 250 cartes postales antérieures à 1920, la plupart avant 14
Bon Lot 80 à 100 €

Lot n° 550 : TASSIN Petite vue de Boulogne encadrée
  Dimensions: 19 x 14,5 cm.
 10 à 15 €

Lot n° 551 : DESSINS DE NOTRE DAME DE BOULOGNE AVANT SA DEMOLITION A LA
REVOLUTION. 2 encadrés et 2 au verso du cadre
 10 à 15 €
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Lot n° 552 :NOTRE DAME DE BOULOGNE ENCADREE Vers 1850 25 x 31 cm
 15 à 20 €

Lot n° 553 : BOULOGNE COLONNE DE LA GRANDE ARMEE Photographie de Ebert encadrée ( 39 x 33 cm
).Vers 1890.
 20 à 30 €

Lot n° 554 : PETITE GRAVURE 19   DU PORT DE BOULOGNE. Encadree: 22 cm x 20 cm
 20 à 30 €

Lot n° 555 : PLAN DE LA VILLE DE BOULOGNE. DEBUT 19  encadrée: 28 x 35 cm.
 20 à 30 €

Lot n° 556 : BAPTEME D UN BATEAU A AMBLETEUSE Jeanne d' Arc le 12 Aout 1928.
  Un tirage argentique 23 X 17 cmm ;
On joint une photo plus petite et le carton d' invtation . Propriétaire Trabuchet. 15 à 20 €

Lot n° 557 : OZANNE . Vue du Port de Boulogne du Pidou
  Finement coloriée: fin XVIII  encadrée.
 80 à 100 €

Lot n° 558 : VUE DU PORT ET DE LA RADE DE BOULOGNE AU MOMENT DU DEPART DE LA
FLOTTILLE
  Encadrée vers 1830 ( 47 x 34 cm ).
 60 à 80 €

Lot n° 559 : CALAIS: COMPAGIE DES SAPEURS POMPIERS 1918
  tirage argentique sur papier ( 28 X 22 cm ) , contrecollé sur carton .
On joint: Plaques de verres ( négatifs ). 10 à 15 €

Lot n° 560 : EMBARQUEMENT DES ANGLAIS EN HOLLANDE EN 1799.
  Encadrée vers 1830 ( 47 x 34 cm ).
 30 à 40 €

Lot n° 561 : VUE D OPTIQUE Le port d Amsterdam: vers 1752
  Encadrée ( 49 cm x 34 cm ). Rousseurs.
 40 à 50 €

Lot n° 562 : VUE D OPTIQUE le Manége de Berlin de Frederic de Prusse.XVIII
  Encadrée ( 49 cm x 34 cm ). Rousseurs.
 40 à 50 €

Lot n° 563 : VUE D OPTIQUE La Maison de plaisance du grand Mogol. XVIII
  Encadrée ( 49 cm x 34 cm ). Rousseurs.
 40 à 50 €

Lot n° 564 : VUE D OPTIQUE Débarquement des troupes Anglaises à New York. Fin XVIII
  Encadrée ( 49 cm x 34 cm ). Rousseurs.
 40 à 50 €

Lot n° 565 : VUE D OPTIQUE Combat naval entre les Maltais et les Algériens. Fin XVIII .
  Encadrée ( 49 cm x 34 cm ). Rousseurs.
 40 à 50 €

Lot n° 566 : VUE D OPTIQUE Château du roi d' Espagne à Madrid
  Encadrée ( 49 cm x 34 cm ). Rousseurs.
 40 à 50 €

Lot n° 567 : ATLAS LEVASSEUR. IN FOLIO. Environ 60 cartes des departement Français, provenant de l Atlas
de France et Colonies ( Sans les colonies).
 40 à 50 €
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Lot n° 568 : TRES IMPORTANT LOT DE GRAVURES DESSINS AQUARELLES CARTES DANS UN
CARTON IN PLANO :  Une cinquantaines de piéces qui pourront séparées .
 60 à 70 €

Lot n° 569 : LOT DE 13 GRAVURES XVIII° Montées sous Marie Louise.( 21 x 17 Cm )
  Maubeuge, Lille, Cambrai, Condé Etc…
 30 à 40 €

Lot n° 570 : AFFICHE DES COMPAGNONS DE LA CHANSON.
BEL EXEMPLAIRE: format 78 X 113 cm. 20 à 25 €

Lot n° 571 : CATALOGUE DE FAIENCES DE DESVRES. 2 TOMES DERELIES  IN FOLIO MAUVAIS ETAT;
 20 à 30 €

Lot n° 572 : NASH : Boulogne vue de la route de Calais.
 Vers 1850 Gravure sur cuivre coloris d époque. Bien encadrée.( 39 x 34 cm )
 30 à 40 €

Lot n° 573 : NASH Boulogne vue des bains
 Vers 1850 Gravure sur cuivre coloris d époque. Bien encadrée.( 39 x 34 cm )
 30 à 40 €

Lot n° 574 : ORTELIUS Carte du Boulonnais. Datée de 1558; Coloriée et encadrée. ( 43 X 56 CM).
Très  bel exemplaire 80 à 100 €

Lot n° 575 : UN LOT DE GRAVURES ET DEUX HUILES SUR CARTONS AVEC UN LAISSER PASSE DE
LA COMMUNE DE PARIS DE 1871 ;
on joint un receuil de chansons. 40 à 50 €

Lot n° 576 : PETITE VUE DE BOULOGNE
  VERS 1820 ENCADREE 19 x 16 cm;
 10 à 15 €

Lot n° 577 : VUE DE BOULOGNE Gravure sur métal. Coloriée
  Encadrée:29 x 25 cm: vers 1850
 20 à 25 €

Lot n° 578 : BOULOGNE VUE DES BORDS DE LA LIANE. Gravure sur métal. Coloriée
  Encadrée:36 x 27 cm:Vers 1850.
 20 à 25 €

Lot n° 579 : GRAVURE DE L ENTREE DU PORT DE CALAIS. Coloriée.
  Encadrée: 30 x 25 cm.
 15 à 20 €

Lot n° 580 : BOULOGNE VUE DU MOULIN VIBERT. Gravure sur métal coloriée.
  Encadrée: 30 x 25 cm.
 15 à 20 €

Lot n° 581 : BOULOGNE VUE DE LA ROUTE DE PARIS. Gravure sur metal coloriés.
  Encadreé: 30 X 25 cm.  Vers 1880.
 15 à 20 €

Lot n° 582 : CALAIS. Gouvernement de Calais et Pays reconquis.
  Belle  carte XVII  coloris d époque. Encadrée. 62 cm x 51 cm.
 120 à 130 €

Lot n° 583 : VUE DE DOUVRES. Gravures en sépia.
  Encadrée: 25 x 30 Cm
 15 à 20 €

Lot n° 584 : CALAIS BEAULIEU. Gouvernement de Calais et Pays reconquis.
 1710 Très belle carte de Beaulieu. Encadrée. 62 x 51 cm.
 100 à 120 €
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Lot n° 585 : VERNET CARLE Campagnes des Français sous le Consulat et l'Empire. Album de 52 batailles et
100 portraits des maréchaux, généraux et personnages les plus illustres de l'époque, et le portrait de Napoléon
Ier,
Paris rue Visconti vers 1860 Grand in-folio de 60 planches gravées, Pleine percaline un peu frottée de l' éditeur.
Bel exemplaire, complet,  d'un très bon tirage, aucune rousseur. 600 à 700 €

Lot n° 586 : VANDER MEULEN. SUPERBE VUE DE CALAIS; Veue de la ville et du port de Calais du costé
de la terre.
  Très grande gravure sur cuivre.( 60 X 143 cm ). Bien imprimée . Un peu poussiéreuse.
Très bel exemplaire, en excellent état. Tirage XIX  probable. 150 à 200 €

Lot n° 587 : VUE DE ALOST ( Aalst) Gravure sur cuivre de grand format( 44 cm x 33 cm ). XVII°  d' époque.
 40 à 50 €

Lot n° 588 : BELLE VUE  DE METZ. 252 x 36 cm coloris d' époque: vers 1870.
 30 à 40 €

Lot n° 589 : LOT DE 6 GRAVURES D EPINAL EN BON ETAT.
 20 à 30 €

Lot n° 590 : LITHOGRAPHIES DE MASSENA ET MAC DONALD. Grand Format ( 40 x 30 cm). Vers 1840.
 20 à 30 €

Lot n° 591 : BONNE: CARTE DE LA GUADELOUPE. Beau coloris; vers 1780: ( 36 x 24 cm )
 30 à 40 €

Lot n° 592 : BONNE: CARTE DU CANADA Beau coloris; vers 1780: ( 36 x 24 cm )
 30 à 40 €

Lot n° 593 : LA GUADELOUPE.  LA MARTINIQUE. TERRE NEUVE COLORIEESS DE L ATLAS
LEVASSEUR  ( VERS 1860 ).
 20 à 30 €

Lot n° 594 : 3 lithographies Napoleoniennes. Retour en France, Pont de Lodi et Bonaparte à Lonato.( vers 1840 :
27 x 23 cm) .
 20 à 30 €

Lot n° 595 : 3 lithographies Napoleoniennes. Roi de Sardaigne. Prise de Pavie. Entrée dans Milan..( vers 1840 :
27 x 23 cm) .
 20 à 30 €

Lot n° 596 : 4 Gravures Napoleoniennes. Hohenlinden ( 1800 ). Batailles de Saalfeld et Occana. Format in folio
Vers 1850
 30 à 40 €

Lot n° 597 : 3 Gravures XIX  sur cuivre: . Peyrestortes. Pampelune. Tarragone. Format in folio Vers 1840
 30 à 40 €

Lot n° 598 : COPIE D UNE CARTE COLORIEE DE L  EUROPE EN 1807 ENCADREE. 54 x44 cm.
 10 à 15 €

Lot n° 599 : CASINO DE BOULOGNE. Gravure coloriées ( vers 1860 ). Encadrée . 31 cmx 27 cm
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 600 : NAPOLEON. REPRINT D UNE LITHOGRAPHIE ANCIENNE. Encadrée.
 15 à 20 €

Lot n° 601 : ARTOIS. REPRODUCTION D UNE CARTE DE L ARTOIS DE SANSON. REPRODUCTION D
UNE CARTE DE L ARTOIS DE SANSON. ENCADREE.
 10 à 15 €
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LISTE COMPLEMENTAIRE ( seront vendus à la suite du N° 262 ).

Lot n° 1A :AUBRY OCTAVE Napoleon.
Flammarion. 1961 In 4, 379 pp. Très riches illustrations en noir et en couleurs. Reliure percaline editeur. Jaquette illustrée.
Trés bon etat. 20 à 30

Lot n° 2A :DUMAS ALEXANDRE. Les compagnons de Jéhu et La reine Margot.
Boutan Marguin. Vers 1968. In 8 carré, illustrations,Belle reliure editeur.
En tout 4 volumes.  20 à 30

Lot n° 3A :  ZOLA EMILE. Œuvres complétes: 12 VOLUMES. LLUSTRATIONS DE TIM.
Le cercle du bibliophile.  In 12 reliure pleine percaline rouge editeur.
On Joint: Zola raconté par sa fille. Pleine percaline bleue. En tout 13 Volumes.  40 à 50

Lot n° 4A :  CHURCHILL WINSTON La deuixieme guerre mondiale.
Le cercle du bibliophile. 1966 12 tomes En 12 volumes in 8 . Nombreuses illustrations. Pleine percaline rouge de l editeur.
Bon exemplaire , complet. 40 à 50

Lot n° 5A :  LOT DE 14 OUVRAGES EDITES PAR LE CERCLE DU BIBLIOPHILE; Homere, La Bruyere,
Laclos, Barbey, Cervantes,
  in 12 , reliure editeur.
Bon Lot 40 à 50

Lot n° 6A :  BIBLE. ISAIE traduit en François. Avec une explication tirée des SS Péres est des auteurs
éclésiastiques.
Paris. Desprez. 1663 In 8 de 11 ff.nc., 615 pp et tables. Plein veau brun d' époque.Dos à 5 nerfs très richement orné;
2 coiffes usées. 50 à 60

Lot n° 7A :VERNE JULES. Face au drapeau. Clovis Dardentor.
Hetzel. Paris. S.D.(1896). In 4, de  221 et 244 pp ( catalogue en fin de volume ). Cartonnage polychrome à la sphére, dos au phare. 42
illustrations dont 6 chromos.
Bon exemplaire malgré des charnires intérieures souples. 80 à 100

Lot n° 8A :  VERNE JULES. ROBUR LE CONQUERANT. UN BILLET DE LOTERIE;
Hetzel. Paris. 1886 In 4 de 221 , 199 catalogue. . 87 dessins par BENETT et G. ROUX. Cartonnage "aux 2 elephants" de Souze, , tranches
dorees. (A.Lenegre, rel.)
1er tirage, 1er cartonnage. (Bottin p.324). Bon exemplaire malgré un dos et 1  plat un peu pales. 120 à 150 €

Lot n° 9A :VERNE JULES. MATHIAS SANDORF
Hetzel. Paris. 1885. In 4 de :111 dessins par Benett, et une carte. Gravures monochromes. . 552 pages. Catalogue in fine. Cartonnage rouge à
la bannière argentée. Tranches dorées. Deux coins émoussés.
Assez bon exemplaire. 80 à 100 €

------------------------------------------------------


